Информация о пользователе

Привет, Гость! Войдите или зарегистрируйтесь.

Вы здесь » MJisALIVEru » Окружение » Frank DiLeo

Frank DiLeo

Сообщений 1 страница 53 из 53


Frank DiLeo


is an American music industry executive and actor, known for his portrayal of gangster Tuddy Cicero in Martin Scorsese's Goodfellas and at one time being Michael Jackson's manager.

In 1984, after the record-setting success of his Thriller album, Michael Jackson asked DiLeo to take over as his manager. DiLeo was the executive producer for the full-length movie Moonwalker, wrote and executive produced three Pepsi-Cola commercials (including negotiating a landmark endorsement deal), and eight music videos including the Grammy winning video "Leave Me Alone". DiLeo managed Jackson's Bad World Tour, and the Jackson family's Victory Tour. DiLeo managed Jackson until February 14, 1989 when their business relationship was abruptly terminated, without any public explanation.

In 2009, The Wall Street Journal reported that DiLeo was once again managing Michael Jackson's career.




Raffles van Exel of Raffles Entertainment has interviewed legendary music manager Frank DiLeo about the late pop icon, Michael Jackson. Questions were submitted from fans around the globe and were chosen by the Sr. Staff of MJJCommunity.com. The interview offers a candid perspective into the final weeks of Michael Jackson's life. Frank DiLeo answered every question put to him by the fans. Raffles van Exel felt that this interview had to take place because of the rampant speculation and conspiracy theories surrounding Michael Jackson's mysterious death.

The transcript. ссылка

Part 1

Raffles van Exel: Hi my name is Raffels van Exel and I am sitting here with Frank DiLeo.

Exel: Frank on request from my self has approved two months ago to do an interview with the fans. However, because of my scheduling and Franks scheduling, and of course the premiere of This Is It, just now we were able to do the interview. Frank has not seen the questions. The questions have been asked by you the fans, However, MJJCommunity there staff and the senior staff board members have picked the questions. So if your question is not in here and is not answered it has nothing to do with me or with Frank DiLeo. It all has to do with the senior staff who picked the questions. By that one said, Frank, thank you for this interview.

DiLeo: It’s my pleasure.

Exel: There is a group, a small organization as you know of now called This Is Not It. Supposedly numerous of them have written letters to Michael then day before or 48 hours before Michaels passing explaining concern about his health that he was getting skinner and skinner. What is your take on that?

DiLeo: Well, it’s great that they wrote letters, I’m not aware of them. There was a concern by one of the staff members that Michael lost a few pounds. I bought it up with Michael. I forced a meeting with the doctor which I never met until after (?)

They said Michael was in good shape. Yes he did lose a couple of pounds because he wanted to. He was eating healthy, he was eating right, he was taking all the right vitamins.

That’s what we were told. I went back to that staff member, she reported…he was 136 pounds not 108 pounds like people want everybody to believe. He in the 80s I would say he was anywhere, if we weren’t working, 150 – 145. and I would say that when I came here in March hew was about 145 – 142, but he as a dancer particularly in the way he danced now he wanted to be a little slimmer. You know he was in good – I think he was better health today than he was then because then he was a vegetarian and he fasted once a week and he had all these things that he did. So I think that’s false.

Exel: Again what about Karen Faye she had made a post on her Facebook [that] there was something wrong.

DiLeo: There is a lot of people besides Karen Faye who interacted with Michael and we didn’t see anything wrong. You know Karen Faye certainly has her opinion. Karen Faye felt – and feels that she was very close to Michael. I respect that. That’s her opinion.

Exel: Okay. Marlon Jackson went on the record on CNN’s Roland Martian and he said Michael was not feeling well early in the morning of June the 25th and late at night on the 24th. If that is true, can you tell us what was wrong with Michael? Did Michael request to go to the hospital in the early morning hours?

DiLeo: No and I don’t think that Marlon spoke to him on the morning of the 25th and I am not sure he spoke to him the night of the 24th.

When we left the Staples Center and we said goodbye Michael was very happy. I just solidified his Halloween special that he wanted from the time I got here at NBC. We laid out what we wanted to do with the film Ghosts, and what his participation was and he was accpetive of that. He was extremely happy. He went home.

Whatever happened at home in privacy I can’t account for. Michael Jackson was an adult. We left Staples Center or wherever we were rehearsing I went to my residence, he went to his. You know the man he wanted some privacy. He wanted his free time to be his free time. I couldn’t and nobody involved in this group of people was a hall monitor. You know we spent hours with him but once we went home – unless he called you at 2 in the morning to ask you a question, that was about it.

But I’m not sure if Marlon Spoke to him that night because we didn’t leave the Staples Center until about midnight so…and I know he didn’t speak to him anymore.

Exel: Okay. Well one of the other things some fans are speculating that if AEG and everyone involved with AEG had a conspiracy to murder Michael Jackson.

Part 2

DiLeo: That’s false. That is an outrageous accusation Who in the world would want to Kill Michael? You think that AEG wanted to have 50 open dates at the o2 area. What you think they are filled right now? They are not filled. There was no advantage to anyone doing any harm to Michael.

This movie was not ever shot to be a movie. It was two cameras that were bought in New Guinea (?) because Michael couldn’t afford his documentary crew that he always hired for every tour and to document all his movements. Been through it on the Victory Tour, been through it on the Bad tour. Unfortunately, he didn't have the funds to do it. At the last minute Paul Gundliwere (?) who worked the Victory tour and Bad Tour as a cameraman suggested, “Hey maybe I’ll go get a couple of cameras.” We bought a couple of cameras for like six thousand, just to film the rehearsals. There was no intention of like, ‘Oh we’ll cause some harm to Michael so we can put out a movie.’ Thank God we had it.

Exel:Thank God.

DiLeo: Thank God for the fans.


DiLeo: and how that happens was after Michael passed were sitting around looking at some footage. You know just sort of remembering. Wow what could have been and what a great time we would have had and somebody in the room, I don’t know who it was said “It’s a shame the fans will never get to see this concert. Somebody else said, “Well maybe we should see if there’s a movie here at least show everybody what he was working on, and something about him.” And that’s how it came about and people don’t understand that 90 percent of all profits from this film go to Michael’s estate and children.

Exel: Well I’m personally glad that that movie was there. Movie, documentary whatever they want to call it because yes it has. I mean, I think you and I discussed it, talked about it too, this was the only proper way to show the world and to keep the mans legacy alive.

DiLeo: Exactly, exactly.

Exel: Yeah I mean –

DiLeo: and I think it’s a great tribute to Michael. I think it turned out well.

Exel: It turned out more than well.

DiLeo: We’d all rather see the concert live.

Exel: Oh exactly that was –

DiLeo: And Michael was very excited about going over there, you know, he really wanted to go over there he told me that [on the] last night. “We’re going to do the 50 shows. We’re going to reap what we’ve sown. It’s our time to do it again.”

He was going to do the 50 and we talked about doing 20 stadiums in Japan and taking the tour on. He knew he had to work a year and a half. He knew he had to do it and he couldn’t wait to get out there.

Exel: Yeah, well, I agree. Our writer would not have seen the movie because that means we’d all be in London and joining Michael Jackson mania but…yeah.

To your best knowledge where were you and Leonard Rowe - Michael’s manager of a period of time – that [when] Michael signed 2 conflict contracts?

DiLeo: Conflict contracts. What do you mean, conflicting contracts?

Exel: Some of the fans are stating that you were his manager but also Leonard Rowe stated that he was Michael’s manager.

DiLeo: Yeah Leonard Rowe had Michael sign a contract said he had the right to review the finances, alright, he did that before I got here. When I got here he says, "I signed a contracted with Leonard Rowe to look at my finances, the tour financing." I said, "Well why would you do that?"

He said, “Well my dad was in the room and they wanted me to sign it so I signed it.” He said, “You’ll will have to meet Leonard and straighten it out.”

I met with Leonard and he asked me about the contract the stuff and I said, “Michael signed that because Joseph was looking over his shoulder.” I said, “Second of all he honestly doesn’t want you to be involved and I can’t give you that information because doesn’t want you to have it, you’re going to have to get it off AEG.”

AEG would not deal with him because he has a very checkered past, and you know they were not going to do it. So then Michael and I were going to write a letter, which he would have signed, you know it would have eliminated him [Leonard] but there was no layer in place at that moment. Now we did send out and have some other letters drawn out that stressed the fact that I was now the manager and not Dr. Tohme and you know that people had to deal with me and make their requests though me. We kind of forgot about Leonard Rowe.

When there was a meeting I think it was on the 15 of May, which Leonard Rowe attended. I was out of town with AEG it’s been well noted and Randy Phillips answered all the questions and Michael sat in, and his mother sat in and at the end of the meeting Michael was extremely happy. He called me up he said you know we have to write a letter to Leonard to get him out of the picture.

Which when I came back we wrote up the letter, he signed it. I sent one copy to his hotel the Sportsman’s lodge, that was delivered to him, another copy I sent to Mrs. Jackson’s assistant in there office, I notified them that it was coming and they should show it to Leonard Rowe. So he was quite aware that he had been dismissed. Did he want to accept it? I don’t know. Did they want to pretend that they didn’t get it? I don’t know.

Exel: In late 2008 You apparently signed a deal promising Michael and his family would appear on a show.

Part 3

Exel: All Good Entertainment put the show together with Michael and his brothers and later tried to sue Michael for breach of contract for 20 million dollars.

DiLeo: Well let me explain this to you. Some guys came into my office they said, “We’d like to do a world tour with the family or pay per view.” I said, “Well Michael not going to work with his family and he’s not going to do pay per view.” “Please, please, please just talk to him about it.” So they came up with this idea, “We’re going to give him 30 million, we are going to give him 15 million then we are going to-“ I said, “Look it’s not going to work.”

I said “I’ll tell you what, write it up I’ll tell Michael about it. If he wants to do it fine but I’m telling you right now he’s not going to do it.” I said, “but where’s the money coming from? Do you have the money?” “Oh yeah we got the money don’t worry about it.” I said “I been through a million of you guys there is tons of people coming in and out of my office. They want to know if they can do this if they can have that, if it’s a good idea and you present it to Michael with no money, what’s the sense in me wasting my time?

I said, “You put 10% in retainer, in a Escrow account, in my account in which I am going to take 150 thousand or up to for expenses because I’m not flying all over the country to talk to Michael.”

Exel: On your behalf.

DiLeo: Yeah, on your behalf for nothing. You know, not that I’m not going to get paid I just want my expenses. I said I know what it is to sit in a hotel room for nine days waiting for him to show up. Everybody agreed, they had a deadline. There money never reached that account. We had a call they said they need an extension. Fine, I gave it to them verbally. The money never hit the account.

I went to one or two meetings where they were trying to raise money. And by the way, there is a non disclosure agreement that all those people signed saying they would not talk about this deal. In other words, they had the money they didn’t have to go out and raise it. What they were doing was getting my signature and going out trying to raise money.

That deal was null and void right there because they broke the non disclosure. So what I think happened, this is just my thought, okay, but they must have borrowed some money for there expenses and they had to pay that back because they guaranteed the guy that the deal was going to happen. Now they are scrabbling with a lawsuit. I did not ever tell them I represented Michael Jackson or the brothers. Because I didn’t I was Michael’s friend. Yeah, who could get Michael on the phone.

Now all we were talking about were movie projects. Now when March came, first of all Michael signed his deal with AEG, I believe, in London before he made the announcement I had no idea. We didn’t really discuss what he was doing with AEG, he did it you know what I mean, We talked after that. Again about movies. I said, “I see you made a deal.” He said, “Oh yeah, I’m very happy.” He said, “I’m doing this for my children. They’ve never seen me perform and I want them to see why people chase me in cars. “ “Why that?” “Because they have questions.”

I say, “That’s a good idea.” Never said do you need any help? Can I be involved? Do want to do this other deal? Okay? So now he calls me in March and says, “Frank have you ever met Randy Phillips?” I said no. I said I know who he is. I said to tell you the truth our paths have never crossed. I said when I managed you before he was doing something else.

I think it was Rod Stewart.

Exel: Yeah, Rolling Stones or Rod Stewart.

DiLeo: I don’t know and he says “Would you do a conference call tomorrow with me and Randy?” I said yeah, I’ll do a conference call but what’s it about? I don’t wanna do a conference call just to do a conference call.

He said, “Well I want to know if you’ll manage me again.” And I said “Well yeah sure” and I said “Why?” and he said “Well you know I’m doing these concerts and I need help. You know how to do this you know what I want.” Next day we had a conference call. Michael and I spoke, Randy kind of listened, we got introduced over the phone and Randy says to Michael, “It sounds like you have a real comfort level with Frank.

He said, “Absolutely, I should have never fired him Randy, I love the guy he’s honest, I love his wife, I love his children, he is who I want to manage me.” And he said, “When can you come out here?” and I said, “I can get out there probably next week because I have to close up what I’m doing.” I did. I came out, I met Randy the day after I arrived. We started the rehearsals. I was at every rehearsal. I met Michael every day till he passed away I was with him. So as far as being a conspiracy for – with All Good, how can it be a conspiracy I never met the guy. You know what I mean? I never met him. We didn’t conspire against him, that’s a joke. And you know these claims will be answered in court and I’m sure -

Exel: Due time.

DiLeo: Well it’s coming up pretty soon, I’m going to say it’s starting (?)

Exel: Okay. Okay, tell us a little about Dr. Murray’s role with Michael. Is he still dealing in Michael’s business…

Part 4

Exel: …It seems that he still has presence with everything, including the movie, is he totally out or…

DiLeo: He’s not in the movie. How’s he in the movie?

Exel: When they arrived in London.

DiLeo: Was he in there?

Exel: Yeah.

DiLeo: I didn’t even see that.

Exel: Yeah.

DiLeo: Really? Well here’s what happened, somebody – Michael told me when I got here, “I need a doctor when we go to London. We need to hire a doctor.” I said “Okay. What for?”

Exel: Talking about doctor Murray or…

DiLeo: No, no, no, no, not doctor Murray. We’re talking about a doctor. I didn’t know it was Murray at the time. He, I said, “What do you need a doctor for?” and he said, “Frank, I’m the show. If I get sick, get a fever, we got to have a doctor to make sure that I’m eating right, that I have the right fluids…” I said okay I get that part. So a couple months go by, I don’t know this doctor but he is a doctor that he met in Vegas. I think, according to what I heard, Michael called him when one of the kids had a cold or wasn’t feeling well and that's how he met him and whatever friendship they had, they had.

So then we hear back doc – no I’m sorry I mean as soon as we get closer to leaving Michael says, “Have you found a doctor?” I said, “You know Michael I think were going get you a doctor when we get to London, I’ll find you one, going to go a week in advance.” “No. I have to have my own doctor. “ I said “well to tell you the truth I didn’t know you had a doctor. Who’s your doctor?”

He said, “Doctor Murray.” I said “Well you have to give me his number.” So I got his number.Doctor Murray wanted a exuberant amount of money, to close his practices go to London and live there for 8 months with his family and everybody. So he mentioned the number to one of the people negotiating. And I said where never paying that.

I went to Michael “This is what he asked for.” He said your kidding. I said for that figure I’ll get in a plane tonight, I’m going to fly to London and I’m going to buy you a hospital.”

Exel: [Laugh]

DiLeo: He sort of laughed. "Well that’s ridiculous figure out a common ground somewhere." So we negotiated and we got him down an when he d wanted a certain number and yelled no This is what the artist wants to pay 150, and he accepted it. Now The contract ever got paid any money because Michael passed away. This was in the last 2 weeks of Michael’s life. his lawyer was negotiating terms with AEGs Lawyer because AEG was funding the money. AEG didn’t hire the guy. They didn’t know him from, you know, cat he never received one payment because he never signed a contract. Michael didn’t sign a contract. so he never got any money. Now how did I met him, this is how I met him and Randy Phillips met him, Kenny Ortega met him and everybody else.

One of the people who worked for us – I don’t want to say who she is said “Gee I think Michael is you know losing weight.” This and that I said let me handle it – let me investigate it. Went to Michael talked to him about it. “I’m fine I’m drinking beat juice everyday eating Oatmeal.” And all that stuff.

I said, “Well we should meet with this doctor. Give me his number.” That was the first time I got his number. Called the doctor, set up a meeting at Michael’s house. We all went. “Doctor,” and Michael was there, “What is going on? Is he getting the right vitamins? Is he losing weight? Is he…” “No.” he said, “He’s 140 pounds, he’s fine.” He’s eating this, he’s eating that and Michael’s agreeing. Okay?

And I said to him -- kidding around – “By the way what kind of doctor are you?” and he said well, “I’m a cardiologist.” I said “A Heart doctor?” He said “Yeah.” Wow, great I said, “Mike this is terrific I’ve had 3 heart attacks I need you [Murray] on the team.” Which Michael didn’t realize I had 3 heart attacks. The doctor started laughing and you know, but he assured everybody in that room that Michael was in good shape, he was working out everyday with Lou Ferrigno everyday and Travis would come over, do the workouts at the house. There was no sense in making Michael go to the studio to do the things he could do at home and spend that time with his children.

We didn’t need him to show up at Staples Center anywhere between 4 to 6 and that’s the way we made that schedule and that was approved by everybody in the room that day. I went back to that person, said I had a meeting, repeated what the doctor told to me and he – the doctor said it to all of us very convincingly, and Michael emphasized “I’m fine, stop worrying. I’m not losing that much weight. I have to be a certain weight and I want to have a certain look to dance.”

Well what are you supposed to do? If he says it and the doctor says it, what am I supposed to end up and say well I still don’t believe you?

Exel: The day June 25th, where were you and what went through you…

Part 5

DiLeo: Being as we didn’t go to the Staples Center at 4 o clock I was at the Beverly Hilton Hotel, having lunch, it was an early lunch but it was 11. I got a call from a fan, they had just served us some lunch I was with a friend, the fan said, did you know there’s an ambulance in front of Michael’s house? I said no. Well, you know there’s an ambulance, I said okay let me get off, I’m going to call Michael’s assistant.

I called Brother Michael. I said, “Is there an ambulance in front on the house?” He said “Yeah I’m going from my apartment to the house. There seems to be a problem.” I said “Okay.” He said, “but the doctors with him.” I said, “Alright I’m on my way to the house.” But I had to go to my room get my card .ticket and I had a pair of shorts on, I wanted to put a pair of pants on, as I’m walking I called Randy Phillips. I said “Randy, I don’t know what’s going on there’s an ambulance at Michael’s house. I know you live in Beverly Hills, go there right now, I’m on my way. You can get there quicker though.” and I hung up. He was at the cleaners and he went right to Michael’s house. I got in my car and, came out; Michael lives up in the Hollywood or whatever it is called. I was driven to Michael’s house on many occasions; he would send somebody to pick me up. Sometimes I would follow somebody; I would know how to get back.

I might had driven there twice on my own, I took the wrong turn…

Exel: All those streets there look a like.

DiLeo: They all look alike, so I came from the back. So it took me maybe a extra mintute to go around, find it, instead of going the right way I was like a street off. So I got to there and the gates were wide open and the gaurds were out there, and I said “Where the ambulence?” and they said, “They took Michael to the hospital.” So I didn’t know which hospital. In my mind I thought it was Cider Sinai.

Well I said, “I better call Randy.” And I said, “Did you get to the house?” and he said “Yeah, I’m following the ambulance.” And I said, “Where are we going to Ciders?” He said “No, were going to ucla.” I said “Okay, I’m on my way.” And again, I didn’t really know where that was. Trent called me. Mrs. Jackson’s driver. Something – sorry – Mrs. Jackson called me. She said, “I heard they took my son to the hospital. “I said, “Katherine they did.” “Should I come?” I said, “I don’t know what’s going on yet just give me a minute, and I’ll call you back.” Hung Up.

3 minutes later, as I’m still driving, her driver called, “Frank, what’s going on?” I said, “You know Trent, I don’t know but tell Katherine to come down here, were going to ucla, it’s better if she comes.”

I still don’t know what’s going on. Get to the hospital, I see the security, all the hospital security, got everything blocked off roped off, nobody is getting in. Randy is waiting for me in the emergency room area where you sit. I come in, I greet him, I say "What going on?” he says “I don’t know.” I say, “Let’s go back.” They let us back because they knew who we were. Everyone else had to hold on (?)

We got the little room, heard them working on him, we thought he was alive…and…the rest happened. But Mrs. Jackson didn’t get there for like 40 minutes because they were coming from the home.

I had a wheelchair, cardiologist, and a social worker waiting for her. So that she could – I didn’t want to walk it – I know that she had a bad heart. I wanted that one cardiologist to oversee her.

Exel: Wow…Uh what is your role with Sony/ATV? Did you replace Raymone Bain or is she still on the board?

DiLeo: No. Raymone Bain is not on the board, Dr Tohme is not on the board. I’m on the borad wuth AVT and Sony music. I was put on there by Michael. He put my self on and Joe Kats (?) that was his attorney at the time. It was a guy he signed a letter of engagement with to bring him on his counsel. So he wanted us both on the board because we were getting ready to have conversations with ATV/Song to look into expenditures and so fourth.

Exel: Do you work with AEG?

DiLeo: Never have. I don’t now.

Exel: Okay.

DiLeo: Michael Jackson hired me. Michael Jackson was to pay me. AEG was to advance the money to pay me. I this point I haven’t been paid. I will be paid. Because we have to work things out but I’m not on the payroll of AEG.

Exel: Are you on good terms with the family and the estate?

DiLeo: I think I’m on good terms with both. You know I’m sure there’s some people in the family that like me and don’t like me but most of the younger generation likes me and respect me and respect the things I did for their Uncle and the estate respects me and I hope they like me and I hope that one day they’ll want to work with me.

Exel: I can tell you that all the presidents of the fan clubs I’ve spoken with Australia, China, Portugal, Italy, Spain, The Netherlands, Germany, England they told me that I have to tell you thanks for being there for Michael.

DiLeo: That’s very kind of them but it’s not a thing where I need thanks. He was a person that I loved and respected. He was my friend. Some people view him as just being my client. He wasn’t my client, he was a friend.

Exel: Well they look up to you, from Thriller on and they only wanted to know if there was anything you could say to Michael’s fans?

DiLeo: To keep being his fans and to keep supporting us because were going to make his legacy live forever and try to do everything we can that anything that comes out with Michael’s name on it in a tasteful way. Because right now we are doing it or the children. We’re doing it as Michael says with L.O.V.E.

Exel: Frank, thanks for everything.

DiLeo: It’s my pleasure, thank you.

Отредактировано Ines (19-03-2010 01:36:33)



перевод интервью
http://community.livejournal.com/king_m … 58497.html

- Добрый день. Меня зовут Раффлз ван Эксел. Я здесь с Фрэнком Дилео. Два месяца назад Фрэнк согласился встретиться со мной и ответить на вопросы фэнов. Однако из-за моей занятости, и занятости Фрэнка, и, конечно, премьеры This Is It интервью мы смогли сделать только сейчас. Фрэнк не видел вопросы, которые задали вы, фэны. Но эти вопросы были выбраны модераторами MJJCommunity, поэтому если конкретно ваш вопрос не прозвучит, то ни я, ни Фрэнк Дилео не имеем к этому никакого отношения. Это зависит только от модераторов MJJC, которые выбирали вопросы. Сказав все это, хочу поблагодарить вас, Фрэнк, за это интервью.

- Пожалуйста.

- Существует группа, небольшая организация, о которой вам уже известно, она называется This is NOT it. Много членов этой группы написали Майклу письма за день до, вернее в последние 28 часов его жизни, выразив свои опасения по поводу его здоровья, что он все сильнее и сильнее худел. Что вы думаете об этом?

- Прекрасно, что они написали письма, кто бы они ни были. Один из членов нашей команды выразил беспокойство, что Майкл похудел на несколько фунтов. Я поговорил об этом с Майклом. Я настоял на встрече с врачом, с которым до того момента я никогда не встречался. И он сказал, что Майкл в хорошей форме. Что да, он похудел на несколько фунтов, потому что хотел этого. Он питался правильно, ел здоровую пищу. Он получал все необходимые витамины. Именно это нам и сказали. В сообщении коронера было сказано, что Майкл весил 136 фунтов, а вовсе не 108 фунтов, как люди пытаются заставить всех поверить. Я бы сказал, что в восьмидесятых, если он не работал, то весил примерно 150-145 фунтов. И когда я присоединился к нему в марте, я бы сказал, что он весил 145-142 фунта. Но будучи танцором, особенно учитывая, как он танцует сейчас, он хотел немного похудеть. Я думаю, что его здоровье было лучше, чем у любого из нас. Он был вегетарианцем. Он постился раз в неделю. И у него были все эти вещи, которые он делал. Так что… Я думаю, что это неправда.

- А как насчет Карен Фэй. Она открыто написала на своей странице в Фейсбуке, что что-то было не так.

- Видите ли, с Майклом общалось очень много людей, помимо Карен Фэй. И мы не видели ничего такого. Конечно, у Карен Фэй есть свое мнение. Карен Фэй чувствует и чувствовала, что она очень близка с Майклом. Я это уважаю. Но это ее мнение.

- Понятно. Марлон Джексон дал интервью Роланду Мартину с CNN, в котором сказал, что Майкл плохо себя чувствовал ранним утром 25 июня/поздним вечером 24 июня. Если это правда, вы можете нам рассказать, что с Майклом было не так? Просил ли Майкл, чтобы его отвезли в больницу рано утром? (фэны на mjjc уточнили, что Раффлз неправильно прочитал вопрос, и должно быть «Фрэнк сказал Марлону, что Майкл неважно себя чувствует»)

- Нет. И я не думаю, что Марлон общался с ним 25го утром. Я не знаю, общались ли они вечером 24го. Мы ушли из Стейплс-центра, мы попрощались, Майкл был очень счастлив. Я только что договорился с NBC о его программе на Хэллоуин, которую он хотел сделать с того самого момента, как я появился. Мы обсудили, что хотим сделать с фильмом Ghosts и каково будет его участие. Он все это выслушал, и он был очень доволен и пошел домой. Что случилось у него дома, за закрытыми дверями, я не могу знать. Майкл Джексон был взрослым человеком. Когда мы выходили из Стейплс-центра, или где бы мы ни репетировали, я шел к себе домой, а он шел к себе. Ему нужно было личное пространство, он хотел свободного времени, у него было свободное время. Ни я, никто другой из этой группы людей не был с ним дома. Мы проводили многие часы вместе с ним во время репетиций, но когда он уходил домой… Он мог позвонить в два часа утра и что-нибудь спросить, но это все. Но я не уверен, что Марлон общался с ним тем вечером, потому что мы пробыли в Стейплс-центре примерно до полуночи. И я знаю, что он не говорил с ним в это время.

- Теперь такой вопрос. Некоторые фэны говорят, что AEG и все, кто сотрудничает с AEG, вовлечены в заговор с целью убить Майкла Джексона.

- Это ложь. Это вопиющие обвинения. Кому нужна была гибель Майкла? Вы что, думаете, что AEG хотели, чтобы у них было 50 незакрытых дат на арене О2? Вы что, думаете, что эти даты сейчас заполнились? Нет, они не заполнены. Ни для кого не было никакой выгоды, если бы Майклу был нанесен какой-то вред. Этот фильм никогда не снимался так, чтобы стать фильмом. Было всего две камеры, потому что Майкл не мог себе позволить сам нанять съемочную группу, как он делал это для каждого турне. Такое было на турне Victory, такое было на турне Bad. К сожалению, сейчас у него не было средств, и в последний момент Пол (не поняла фамилию), который работал в турне Victory и Bad оператором, предложил, а не достать ли пару камер. Он купил пару камер за шесть тысяч, просто чтобы снять репетиции. Ни у кого не было никаких намерений причинить Майклу вред, чтобы потом выпустить фильм. Но спасибо господи, что эти камеры у нас были! Спасибо господи, что они у нас были, ради фэнов! И все это было так, после кончины Майкла мы сидели, смотрели записи, просто вспоминали. Что могло бы быть, что получилось бы, какое прекрасное было бы время. Кто-то из присутствующих, не помню, кто это был, сказал, как жаль, что фэны никогда не увидят этот концерт. И кто-то другой сказал, может, стоит посмотреть, может, здесь достаточно материала для фильма, чтобы хотя бы показать всем, над чем он работал. Вот как все было. Люди не понимают, что 90 процентов всей прибыли от фильма идет детям Майкла.

- Лично я очень рад, что этот документальный фильм у нас есть, потому что… Мне кажется, мы с вами это уже обсуждали. Я думаю, что это единственно правильный способ рассказать всему миру и сохранить его наследие.

- Именно так. Я думаю, что это прекрасный трибьют. Я думаю, он получился хорошо.

- Я думаю, он получился лучше, чем хорошо.

- Естественно, что лучше бы мы все посмотрели концерт. И Майкл с нетерпением ждал поездки. Он действительно очень хотел поехать, он сам сказал мне в последний вечер «мы сделаем 50 концертов, мы пожнем то, что посеяли, Фрэнк, пришло время сделать это снова». И он собирался сделать 50 (концертов). Мы говорили о том, чтобы дать 20 стадионных концертов в Японии, чтобы привезти тур туда. Он знал, что должен будет работать полтора года. Он знал, что будет это делать. И он не мог дождаться начала выступлений.

- Да, я согласен. Конечно, лучше б фильма не было, потому что это бы значило, что мы все бы были в Лондоне и наслаждались майклоджексономанией, но….
Что вам известно о том, что вы и Леонард Роу в течение некоторого времени оба были менеджерами Майкла, что Майкл подписал два конфликтующих между собой контракта?

- Два конфликтующих контракта? Я не помню два конфликтующих контракта…

- Некоторые фэны говорят, что вы были его менеджером, но Леонард Роу также заявлял, что является его менеджером.

- Да, Леонард Роу заставил Майкла подписать контракт (had Michael sign the contract), по которому получал доступ к финансам. Он сделал это до моего появления. Когда я появился, он сказал «я подписал контракт с Леонардом Роу о распоряжении моими финансами, финансами для турне». Я спросил «зачем ты это сделал?» Он сказал «ну, в комнате был мой отец, они хотели, чтобы я его подписал, и я подписал». Он сказал «тебе надо встретиться с Леонардом, и мы во всем разберемся». Я встретился с Леонардом, обсудил контракт. Во-первых, Майкл подписал его, потому что Джозеф стоял у него за спиной. Во-вторых, сказал я, он действительно не хочет, чтобы ты в этом участвовал, и я не могу дать тебе эту информацию, потому что Майкл не хочет, чтобы она у тебя была, тебе по этому поводу придется общаться с AEG. Но в AEG не хотели вести дела с ним, потому что у него очень сомнительное прошлое. Они не хотели этого делать. Потом мы с Майклом собирались написать письмо, которое оба должны были подписать, которое бы ограничивало Леонарда. Но в тот момент не было юриста. Мы разослали другие письма, в которых указывалось, что теперь менеджер я, а не доктор Томе, и что люди должны общаться со мной и подавать свои запросы через меня. И мы, в общем-то, даже забыли про Леонарда Роу. Потом 15го, кажется, мая была встреча с AEG, на которой присутствовал Леонард Роу. Меня тогда не было в городе. Встреча широко освещалась. Рэнди Филипс отвечал на все вопросы, там был Майкл, там была его мать. После встречи Майкл мне позвонил, очень довольный, и сказал, что мы должны написать письмо Леонарду Роу, чтобы он ушел. И когда я вернулся, мы написали письмо, он подписал его. Я отправил одну копию в его отель, оно было ему доставлено. Еще одну копию – ассистенту миссис Джексон в его офис, я известил их, что письмо нужно показать Леонарду Роу. То есть он знал, что его уволили. Приняли ли они это увольнение, решили ли они вести себя так, что этого письма не получили, это уже другое дело.

- В конце 2008 года вы подписали контракт, согласно которому Майкл должен был выступить вместе с семьей. Allgood Entertainment сделали шоу, в котором Майкл должен был выступить с братьями, а потом стали судиться с Майклом из-за нарушения контракта на 20 миллионов долларов.

- Я объясню. Ко мне в офис пришли люди, они сказали «мы хотим сделать мировое турне с семьей». Я сказал «Майкл не будет работать со своей семьей. Он не будет этого делать». «Пожалуйста, пожалуйста, пожалуйста, просто поговорите с ним об этом». У них были все эти идеи – мы дадим 13 миллионов, мы дадим 15 миллионов, потом мы… Я сказал, ничего не получится. Я им сказал «напишите все, я расскажу об этом Майклу, если он согласится – прекрасно, но я могу сказать вам прямо сейчас, что он не согласится». Я спросил, откуда деньги, у вас есть деньги? «О, да, деньги у нас есть, об этом не беспокойтесь». Я сказал им, через мой офис проходят огромное количество людей, они хотят делать это, они хотят делать то, и если это хорошая идея и мы покажем ее Майклу, но нет денег, то зачем вообще тратить на это мое время? Я сказал, вы кладете 10 процентов предполагаемого гонорара на мой счет, и я возьму 150 тысяч на расходы, потому что я не собираюсь лететь через всю страну разговаривать с Майклом от вашего имени за просто так. Я не беру оплату за услуги, это просто расходы, потому что я знаю, что это такое сидеть девять дней в отеле и ждать прихода Майкла». Они согласились. У них были сроки, но деньги так и не поступили на счет. Они позвонили и попросили продлить сроки. Прекрасно, я продлил. Но деньги так и не пришли. Я сходил на пару встреч с людьми, которые пытались найти деньги, и, кстати, существует договор на условиях неразглашения, который все эти люди подписали, в котором сказано, что они не будут говорить об этой сделке, что у них есть деньги, что им не надо их привлекать. Но в действительности они старались получить мою подпись, чтобы потом пойти и пытаться найти деньги. И эта сделка аннулировалась, потому что они нарушили договор о неразглашении. В общем, на мой взгляд, случилось следующее. Подчеркиваю, что это только мое предположение. Они заняли сумму денег на свои расходы, и им надо выплатить их назад, потому что они гарантировали своим кредиторам, что сделка состоится. И они слепили судебный иск. Я ни разу не сказал им, что представляю Майкла Джексона или его братьев. Потому что я не был его представителем, я был его другом.

- Другом, который мог с ним связаться.

- Да, который мог поговорить с ним по телефону. Мы с ним обсуждали кинопроекты. Потом наступил март… Во-первых, Майкл подписал контракт с AEG, как я полагаю, в Лондоне перед тем, как он объявил об этом. Я ничего об этом не знал, его дела с AEG мы не обсуждали. Он сделал это, потом мы поговорили – опять про фильмы. Я сказал «я слышал, ты заключил сделку». Он сказал «да, я очень счастлив, я делаю это для своих детей, потому что они никогда не видели, как я выступаю, я хочу, чтобы они поняли, почему люди преследуют меня на машинах, они меня спрашивают». Я сказал «отличная идея». Я никогда не говорил, что, мол, если тебе нужна моя помощь, могу ли я поучаствовать, или что есть еще другая сделка. Вот так. И потом он звонит мне в марте и говорит «Фрэнк, ты знаешь Рэнди Филипса?» Я сказал «нет». Я сказал, что знаю, кто он такой, но наши пути никогда не пересекались. Я сказал «когда я был твоим менеджером раньше, он занимался чем-то другим, я думаю, он был с…. Родом Стюартом или кем-то таким».

- Да… С Роллинг Стоунс или Родом Стюартом…

- Я сказал «нет, не знаю». Он спросил, не поучаствую ли я в телефонных переговорах с ним и Рэнди. Я сказал «да, конечно, а о чем идет речь?» И он спросил, не хочу ли снова стать его менеджером. Я сказал «да, конечно, а что происходит?» И он сказал «я делаю эти концерты и мне нужна помощь, ты знаешь, как этим заниматься, ты знаешь, чего я хочу». На следующий день мы провели переговоры, мы с Майклом говорили, Рэнди в основном слушал. Нас представили друг другу по телефону. И потом Рэнди сказал «Майкл, у меня ощущение, что ты комфортно себя чувствуешь с Фрэнком». И он сказал «абсолютно, я никогда не должен был его увольнять, Рэнди, я его люблю, он честный, я люблю его жену, я люблю его детей, я хочу, чтобы моим менеджером был он». Он сказал «когда ты сможешь приехать?», я сказал, наверное, на следующей неделе, потому что мне тут надо кое-что закончить. Я так и сделал. Я встретился с Рэнди на следующий день после приезда. Уже начались репетиции, я присутствовал на репетициях, я был там с Майклом каждый день до того дня, как его не стало. Поэтому что касается этой теории заговора, о каком заговоре может идти речь, если я раньше с ним не встречался? Я его не знал. У нас не было никакого заговора, это глупости. На все эти обвинения будут даны ответы в суде.

- Со временем…

- Все это будет уже довольно скоро.

- Можете рассказать нам о роли доктора Томе в жизни Майкла? Участвует ли он до сих пор в делах Майкла? Создается ощущение, что он по-прежнему присутствует везде, включая фильм. Или все, он окончательно ушел?

- Его нет в фильме. Каким образом он в фильме?

- Когда они приезжают в Лондон.

- Он там есть? Я даже не заметил.

- Да. Да, он там.

- Вот, что произошло. Когда я приехал, Майкл сказал мне «мне будет нужен доктор, когда мы поедем в Лондон, мы должны нанять доктора». Я сказал «ладно, зачем?»

- То есть речь не о докторе Томе?...

- Нет, нет, нет. Просто о враче. Кто такой Мюррей, я тогда не знал. Я спросил «зачем тебе доктор?» Он сказал «Фрэнк, шоу – это я, если я заболею, если я простужусь… нам нужен врач, который будет следить, что я правильно питаюсь, что я получаю достаточно жидкости». Я сказал «окей, я понимаю». Проходит пара месяцев. Я этого врача не знаю. С этим врачом он познакомился в Вегасе. Насколько я слышал, Майкл позвонил ему, когда один из его детей простудился. Так они познакомились и между ними завязалась дружба. И потом… незадолго до отъезда Майкл спросил, нашел ли я врача. Я сказал «Майкл, думаю, мы найдем врача, когда приедем в Лондон, мы же приедем на неделю раньше». «Нет, мне нужен личный врач». Я сказал «да, это верно, но у тебя же был врач, кто твой врач?» Он сказал «доктор Мюррей» Я сказал «дай мне номер его телефона». И я получил его номер. Доктор Мюррей запросил огромные деньги, чтобы закрыть свою практику, переехать в Лондон и жить там восемь месяцев со своей семьей. Он назвал сумму одному из людей, которые вели с ним переговоры. И я сказал, столько мы платить не будем. Я пошел к Майклу и сказал, вот столько он запросил. Он сказал, ты шутишь? Я сказал, за такие деньги я сегодня же сажусь в самолет, лечу в Лондон и покупаю тебе целую больницу. Он засмеялся. Он сказал, что это просто смешно и надо договориться на какую-нибудь адекватную сумму. Мы встретились, стали обсуждать, он хотел определенную сумму. Я воскликнул «нет, вам будут платить вот такую сумму, 150» И он принял это предложение. Ему так ни разу и не заплатили, потому что Майкл скончался. Это происходило в последние две недели жизни Майкла. Его адвокат обсуждал условия с юристами AEG, потому что деньги давали AEG. AEG его не нанимали, они его не знали. Но он так и не получил ни одну выплату, потому что он не подписал контракт и Майкл так и не подписал контракт. Так что денег он не получил.
А вот как я с ним встретился. И Рэнди Филипс, и Кенни Ортега и все остальные. Один человек из нашей команды, я не хочу называть имя, сказал «послушайте, мне кажется, Майкл худеет». Я сказал, что я с этим разберусь, я все разузнаю. Я пошел к Майклу, поговорил с ним об этом. Он сказал «нет, я в порядке, я каждый день пью свекольный сок и ем овсяную кашу» и всякое такое. Я сказал «ладно, послушай, я думаю, надо встретиться с врачом, дай мне его номер». Я позвонил врачу, договорился встретиться с ним у Майкла дома. Мы все пошли. И Майкл там был. «Док, что происходит? Что с его здоровьем? Потому что он теряет вес». И он сказал «да нет, он весит 140 фунтов, он в полном порядке». Он сказал, что Майкл это ест и то ест. И Майкл подтверждает все это. И я сказал – и я не шучу! – я сказал, а кстати, что вы вообще за врач? Он сказал, что он кардиолог. Я сказал, сердечный доктор? Он сказал, да. «Ну, прекрасно! Майкл, это превосходно! У меня было три сердечных приступа, этот доктор мне точно пригодится». Майкл не знал, что у меня было три сердечных приступа. Доктор начал смеялся… Но он убедил всех присутствовавших в той комнате, что Майкл в хорошей форме, что он каждый день занимается с Лу Феригно. Тревис тоже приходил к нему домой, и они занимались. Не было никакой необходимости Майклу ходить в студию и делать то, что он мог сделать дома и побыть с детьми. Нам было нужно, чтобы он появлялся в Стейплс-центре в 4-6 часов, и таким образом мы составили расписание. И его одобрили все присутствовавшие в той комнате. Потом я пошел к тому человеку, повторил ему все, что мне сказал врач – а врач сказал все это очень убедительно, и Майкл настаивал «я в порядке! Не беспокойтесь! Я не теряюсь слишком много веса. Я должен достичь определенного веса, чтобы быть в состоянии танцевать» И что нам было делать? Если Майкл так говорит, и его врач так говорит, что же мне встать и сказать «Майкл, я тебе не верю»?

- В тот день, 25 июня, когда вам позвонили, где вы были и что вы почувствовали?

- Мы собирались поехать в Стейплс. В четыре часа. Я был в отеле, обедал. Было, наверное, 12.30. Мне позвонил фэн. И она сказала «вы знаете, что возле дома Майкла стоит скорая помощь?» Я сказал, нет, не знаю. И она сказала «там скорая помощь». Я сказал, хорошо, я сейчас позвоню ассистенту Майкла. Я позвонил Брату Майклу (Brother Michael) и спросил про скорую. Он сказал «да, я еду из своего дома к дому Майкла, там какие-то проблемы». И он добавил, что с Майклом врач. Я сказал, хорошо, я еду туда. Мне пришлось подняться к себе в номер за ключами от машины. На мне были шорты, я переоделся в брюки. В фойе отеля я позвонил Рэнди Филипсу. Я сказал «Рэнди, я не знаю, что происходит, но у дома Майкла скорая, я знаю, что ты живешь в Беверли-Хиллс, езжай туда прямо сейчас, я уже выезжаю, но хочу, чтобы ты поехал туда как можно скорее». Он поехал. Я сел в машину. Я часто бывал у Майкла, но часто я просто следовал за кем-то. А сам я ездил к нему пару раз. И я не там повернул.

- Там все улицы похожи друг на друга.

- Да, все похожи. И я подъехал сзади. У меня времени ушло, наверное, на минуту больше, чтобы найти дом в объезд. И вот я подъехал, ворота распахнуты и стоит охрана. И я спросил, а где скорая? Они сказали, Майкла увезли в больницу. Я не знал в какую больницу, я подумал, что в Cedar Sinai. Я решил позвонить Рэнди. Я позвонил ему и спросил «ты успел приехать к дому?» Он сказал, что успел и что сейчас следует за скорой. Я спросил «вы куда едете, в Cedar?” Он сказал, нет, в UCLA. Я сказал, хорошо, я еду. Я не знал, где находится эта больница. Мне позвонил Трент, шофер миссис Джексон… Нет, прошу прощения, мне позвонила миссис Джексон. «Я услышала, что они забрали моего сына в больницу». Я сказал «Кэтрин, это правда». «Мне приехать?» Я сказал «я пока не знаю, что происходит, дайте мне минуту, и я вам перезвоню». Повесил трубку. Через три минуты – я все еще еду – мне позвонил ее шофер. «Фрэнк, что происходит?» «Трент, я не знаю. Но скажи Кэтрин, чтоб ехала. Вези ее, мы едем в UCLA. Будет лучше, если она приедет». Потому что я по-прежнему не знал, что происходит. Приезжаю в больницу, там все оцеплено охраной, внутрь никого не пускают. Рэнди ждет меня в приемном покое. Я вхожу, мы здороваемся. «Что происходит?» «Я не знаю». «Пойдем внутрь». Они пустили нас внутрь, потому что знали, кто мы такие. Мы пришли в комнату, мы слышали, как врачи работают, мы думали, что он жив….Потом случилось все остальное….
Но миссис Джексон добралась туда только через 40 минут. Я организовал, чтобы ее ожидали кресло-каталка, кардиолог и социальный работник, чтобы она могла… Я не хотел, чтобы она шла. Я знал, что у нее слабое сердце, поэтому позвал кардиолога, который бы последил за ее состоянием.

- Какова ваша роль в Sony/ATV. Сменили ли вы Раймон Бейн или она все еще в совете директоров?

- Раймон Бейн не входит в совет, доктор Томе не входит в совет. Я в совете Sony/ATV. Я был туда назначен Майклом. Он назначил меня и Джоэля Катца, который в то время был его юристом. Именно с ним Майкл подписал контракт. Он хотел, чтобы мы оба были в совете директоров, потому что мы готовились вести переговоры с Sony/ATV по расходам и так далее и тому подобное.

- Вы работаете на AEG?

- Никогда на них не работал. И сейчас на них не работаю.

- Понятно.

- Меня нанял Майкл Джексон. Платить мне должен был Майкл Джексон. AEG должны были выплатить ему аванс, чтобы расплатиться со мной. На данный момент, мне не заплатили. Мне заплатят, все это будет решено. Но зарплату я получаю не у AEG.

- Вы в хороших отношениях с семьей и душеприказчиками?

- Думаю, что у меня хорошие отношения и с теми, и с теми. Я уверен, что среди родственников есть люди, которые ко мне относятся хорошо, а есть такие, которым я не нравлюсь. В основном, более молодое поколение относится ко мне хорошо, они меня уважают, они понимают работу, которую я делал для их дяди. И его душеприказчики меня уважают. Мне кажется, они относятся ко мне хорошо. Надеюсь, однажды они захотят со мной поработать.

- Должен вам сказать, что президенты всех фан-клубов, с которыми я разговаривал, из Австралии, Китая, Португалии, Италии, Испании, Нидерландов, Германии, Англии – они сказали мне, что я должен вам сказать спасибо за то, что вы заботились о Майкле.

- Они очень добры. Но это не что-то такое, за что меня надо благодарить. Он был человеком, которого я любил и уважал. Он был моим другом. Некоторые думают, что он был просто моим клиентом. Он не был моим клиентом, он был моим другом.

- Они просили узнать у вас, можете ли вы сказать что-то фанатам Майкла.

- Просто продолжайте быть его фанатами и продолжайте поддерживать нас, потому что мы сделаем так, чтобы его наследие жило вечно. Мы сделаем все возможное, чтобы все, что выпускается под именем Майкла, было сделано достойно. Потому что теперь мы делаем это ради его детей. И мы делаем это с, как говорил Майкл, L.O.V.E.

- Фрэнк, спасибо вам.



Копирую свой пост с Мдж

"В поисках инфы на ДиЛео ( http://www.kolobok.us/smiles/standart/smoke.gif )  наткнулась на статью на форуме http://www.mjj2005.com/kopboard/index.p … opic=29493
инфа от 2007 года, Дилео был назначен сопредседателем компании ValCom
http://valcom.tv/company.html  :smoke: не фиговая, такая, компания)))" Кто с английским дружит почитайте чем занимается данная компания ***а то он-лайн переводчик знаете ли http://s6.rimg.info/61f3eb871c0466af154c188f2142d161.gif  из того что я поняла, аренда залов, аппаратуры, раскрутка по кинотеатрам и пр. и пр. и пр. с такой компанией не то что Висиизт снять можно, а вообще все снять можно ** любой каприз за ваши бабки



http://www.hitsdailydouble.com/news/new … ws07696m01


An exclusive HITS interview with Frank DiLeo

July 30, 2009

Industry vet Frank DiLeo, who was the manager of Michael Jackson from 1984 through 1989, returned to the fold to help guide the superstar through his “This Is It” concerts and presumably beyond, but it was not to be. Here, the industry veteran shares his thoughts with HITS’ own ambulance-chasing Roy Trakin.

This is like Godfather III… Just when you thought you were out, they pull you back in. How did you get involved with Michael again?
Michael first called me a couple of years ago, after he came back from Bahrain, then was in Ireland and Vegas for a while. We chitchatted, he called again and we started communicating about film projects. There were a couple of scripts we wanted to develop and produce. Then he got involved in this concert deal. He called me in March and said, “Frank, I need someone with a little bit of experience. Would you like to manage me again and take care of all this stuff?” And I said, “Yeah, sure.” By the time I came in, everything was signed. Dr. Thome Thome—who is someone I don’t want to talk about in this interview—had miscalculated the scheduling on the dates, which is something I had to take care of, because Michael didn’t want to perform more than twice a week.

Was Michael aware that he was signing for up to 50 individual shows?
Absolutely. I read the contract. I know what the minimum amount of dates were, as well as the maximum number of dates. That contract was read to Michael by three different lawyers, as well as Dr. Thome. He wanted to beat Prince’s record and be in the Guinness Book of World Records. He was the one who picked the number 50. There were enough ticket sales to do 85 shows, but he was zeroed in on 50. That’s what he wanted and that’s what happened. Dr. Thome had him doing three or four shows a week, though. I was adjusting and moving dates to try to make it more palatable for Michael to do.

What had you been doing since managing Michael the first time?
I was in New York with a management company in the ’90s. I retired for a while and spent some time with my son and daughter, seeing them through college. My kids didn’t get a lot of time with me growing up because I was on tour so much, so I felt I owed them that. And that lasted seven years. I did a lot of consulting work. I owned a piece of Tribeca Grill with Robert DeNiro, which did very well. In 2004 I lost my eyesight, and it’s taken six operations to enable me to see. I still have limited vision. It was a diabetic condition that separated the retina. I lost complete sight in one eye and 80% in the other eye. It took two years for them to figure that out. There’s a lot of scar tissue still, and I don’t see well in light. I have to wear dark glasses all the time. I have to move my head to see certain letters because I have a permanent “V” in my vision.

You sat in on most of the rehearsals.
Every single one. He was in good condition. He was working out with Lou Ferrigno. He was dancing over three hours every day after his workout. He was prepared. A lot of times he would watch and direct. These are songs he’s sung his whole life. He didn’t have to go full out every day. The last couple of weeks, he stepped it up. On the night before he died, when he came down after doing 10 or 11 songs, Kenny Ortega was at the bottom of the stairs, we all hugged and Michael put his arm around us and we around him, to walk him to his dressing room. And he said, “Frank, I’m ready. I’m doing all 50 shows. Don’t even think that I’m not.” We talked about possibly doing stadiums after the 50. He said, “Frank, I’ve never been happier. Since you’ve been back, things are going well. I can see the light at the end of the tunnel. We did it once. This is our time to do it again.” And that was the last time I saw him alive.

People were saying Michael was down to 110 pounds and wasn’t in good physical shape.
No, that’s all bullshit. He was not down to 110 pounds. He was around 140. At his maximum, he was maybe 155.

You’re telling me this is a very confident guy, ready to take on this challenge.
He knew he was 50 and that the other dancers were young. He built his stamina up to the point where he knew he could do it. Michael’s a competitive guy. I don’t care whether you’re five years old or 40, you’re not going to out-dance Michael Jackson. He’s gonna put it to you sooner or later. And he worked himself up to that.

How did you originally hear about Michael falling ill?
A fan called and said there was an ambulance in front of Michael’s house. I had just sat down to lunch. I called Michael’s assistant and asked what was going on, and I was told there was something wrong and he was on his way over there. So I got in my car and drove over. When I got to the gate, they told me everyone had already left. I turned around and went to UCLA Medical Center, and while I was in the car, Katherine called and I told her she should meet us at the hospital. So we went in the back, and they were working on him in the room. So I thought he was going to be OK. Then the nurse came out, she looked at me and I looked at her… I almost fainted. The look told me it was over, but they would keep working on him until his mother arrived. Meanwhile, the kids were all there, in another room. I had to go in with a doctor and a social worker to tell them what happened. And those are two things I never, ever want to do again. Excuse me a minute, I might cry here. Let me get a sip of water.

What was the children’s reaction?
Exactly what you think it would be: [they] ran up to me, grabbed me, crying and screaming. Finally, Jermaine and LaToya showed up, then Randy… And a social worker started talking to all of them. Meanwhile, I was dealing with the press, trying to keep everybody out, and set up some security. At that point, they said the kids wanted to see their dad. So they moved Michael into a room and covered him. I went in first, got a chance to hug him, kiss him and say goodbye, and 20 minutes later, the kids and the rest of the family got to do the same thing. Everybody forgets. Michael wasn’t just a client to me; he was my friend. I always managed him from that basis. We were friends in the ’80s, and we were friends after he fired me. We were always friends.

Were you aware that Michael had a prescription drug problem?
I didn’t know. I realize it’s come out that he did go to rehab. I asked him in March about it, and he got very indignant. He said, “Frank, do you think I would do something that would jeopardize my kids and leave them alone? Don’t be ridiculous.” So what do you say? Do addicts ever admit they’re doing drugs? No. So, I got to take the man’s word. He’s 50 years old. How far could I push him? I never heard of the stuff he supposedly took [propofol]. When I heard about that on TV, I couldn’t believe it.

Do you have any opinion about the two doctors under investigation, Dr. Arnold Klein and Dr. Conrad Murray?
Michael’s gone to Dr. Klein for years. I don’t know how Michael met Dr. Murray. Michael brought him up to me when he mentioned that part of his contract required AEG to hire him a doctor to be with him in London, and he specified he wanted Dr. Murray, claiming he was his family doctor. The original price he asked for was outrageous. I told Michael I could buy him a whole hospital for that kind of money.

The press reports said AEG was paying him $150k a month.
That’s what I OK’d. What he originally asked for was astronomical. AEG did not hire the doctor. That was Michael’s doctor for months. AEG just advanced him the payment, which was part of the budget. I had one meeting with him, making sure Michael had the right vitamins, what kind of smoothies to make, should it be G2 or Gatorade after the show? He told us he was a cardiologist, and I said, “Michael, this is perfect. Because I’ve already had three heart attacks and I have seven stents in my heart. If I drop over in London, this guy’s right there.”

Dr. Murray was the last man to see Michael Jackson alive.
He was, yes. Nobody knows what happened in that room. We have to wait for the toxicology and the autopsy. I do know the preliminary autopsy said Michael’s organs were in good shape, his liver was good, his heart was strong. They said he did not have a heart attack. It had to be some sort of allergic reaction or something that didn’t blend right. There was some sort of reaction.

Where does that leave you at this point?
There are a few things that have to get cleared up. I have to make sure the estate understands some of the things that I know. I’ve been appointed to the board of Sony/ATV Music Publishing. So I have a role to play there. Michael wrote the letter getting me appointed. After they removed Dr. Thome, they added myself and Joel Katz.

Does it sadden you to see how the family’s inner disagreements are now being aired in public?
It’s sad to the point that there’s a lot of misinformation. The family didn’t know what was going on. They didn’t see Michael every day like I did. He was the closest to his mother and his kids. But I gave him that personal space to be with his family. Some of them are talking about things I don’t think they have the knowledge to talk about. That’s just emotion. They have to face the facts and make some decisions.

What was Michael’s relationship like with his father?
Joe was his father, and that’s what Michael wanted. He didn’t want to know about any business. He just wanted him to be his father. He wanted to be loved as a son, not a commodity.

Did he ever get that?
I don’t know. Watch the Larry King interview with Joe Jackson and you make that determination. It was a train wreck.

You must still be in a state of shock.
Michael created one of the greatest shows ever, a $27 million production. I went through it with him every day. It’s sad that people will never get to see that. But the key thing here is that I lost my friend. That’s what matters to me. All this other stuff is what it is.

Where is your nickname “Tookie” come from?
That’s derived from the name “Tookie.” The chief of police in Pittsburgh came to see my dad when I was born and called me that. Then it became “Tukkie” when I met my wife. Everybody I know from childhood calls me “Tookie.” For everybody after I met my wife, it’s “Tukkie.” We’ve been married for 32 years. I’m the only guy in the record business who’s never had to go to rehab or get a divorce.

перевод http://forum.myjackson.ru/topic364s80.html Chameleon

Как получилось, что вы должны были вновь работать с Майклом над туром This Is It?

- После того, как Майкл вернулся пару лет назад из Бахрейна и жил то в Ирландии, то в Лас-Вегасе. он звонил мне пару раз и мы болтали. В основном о кинопроектах. Было пару сценариев, над которыми он хотел работать.

А затем, когда начался этот проект с новыми гастролями. он мне опять позвонил в марте: "Фрэнк, мне нужен человек с опытом. который сможет обо всем позаботиться. Ты не хочешь быть моим менеджером?" Я согласился, а когда начал работать над проектом, все оказалось уже подписаным. Доктор Том Том (Thome Thome) - я не хочу сейчас говорить о нем в этом интервью - он неправильно распределил загруженность Майкла и мне надо было с этим разобраться, потому что Майкл не хотел давать больше ДВУХ концертов в неделю

- Майкл точно знал, что подписывается на 50 концертов?

- Абсолютно. Я видел его контракт. Я знаю, какое было минимально и макимально возможное число концертов. Этот контракт зачитывался Майклу тремя юристами, а также доктором Томом.
Майкл хотел побить рекорд Принца и войти в Книгу рекордов Гинесса. Он сам выбрал цифру 50. Было очевидно, что билеты с легкостью продадуться и на 85 концертов. Но Майкл ограничился 50. Однако доктор Том позволил подписаться на 3-4 концерта в неделю, и это было той проблемой, которую я хотел исправить.

- Вы находились практически на всех репетициях...

- На каждой из них. Майкл был в хорошей форме. Он работал с Лу Ферриньо. Каждый день он танцевал около трех часов - после своей тренировки (не знаю, что имеют виду - хотя видела интервью фитнес-тренера Майкла, он говорил что они делали кардио упражнения и еще что-то в марте-апреле)

Он был хорошо подготовлен. Зачастую он просто смотрел и руководил. Ведь это песни, которые он исполнял всю жизнь. Ему не надо было по полной отрабатывать их.

В последние недели он стал больше работать. В вечер накануне смерти, после того как он отрепетировал 10 или 11 песен, он сошел со сцены, его поджидал Кенни Ортега (хореограф) и я, мы все обнялись, Майкл положил руки нам на плечи. а мы его поддержали - мы шли в гримерную и он сказал мне: "Фрэнк, я готов. Я сделаю эти 50 шоу. Даже не думай, что я не смогу."Фрэнк, я никогда не был более счастлив. С тех пор как ты вновь со мной работаешь, вещи налаживаются. Я вижу свет в конце тунелля. Мы уже сделали это однажды. И пора сделать это вновь" И это было последнее, когда я видел его живым.
(тут прям такой пафос, что мне не легко поверить на слово этому Дилео)

- Говорят, что Майкл похудел до 110 фунтов (50 кг)

- Полная чушь. Он был около 140 фунтов (63-64 кг). А в другие времена порой и 155.

- Из ваших слов выходит, что перед вами был очень уваереный в себе человек. готовый взвалить на себя ответственность.

- Он знал что ему 50 - и что все другие танцоры шоу в два раза моложе. Но он настроил себя и твердо решил, что сможет это сделать. Майкл очень конкурентен. И неважно пять лет вам или сорок - вы не перетанцуете Майкла Джексона. И он много над собой работал.

- Как вы узнали о том, что случилось с Майклом?
Мне позвонил один из фанатов и сказал. что у его дома стоит скорая. Я только сел обедать. Я перезвонил ассистенту Майкла и тот сказал. что происходит что-то нехорошее и он едет к дому. И вот я тоже вскочил в машину и поехал к дому, но когда прибыл туда, оказалось что все уже уехали.
Я развернулся и направился в госпиталь, и по дороге мне позвонила Катрин - я сказал ей. что мы должны встретиться в госпитале. Мы зашли с черного входа и оказались у комнаты, в которой врачи работали над Майклом. Я подумал. что все будет нормально. А затем вышла медсестра, она посмотрела на меня, а я на нее... Я чуть не упал в обморок. Ее взгляд мне все сказал. Что он умер. но они работали над ним. пока не приедет его мать. Его дети в это время были в соседней комнате. И мне, врачу и социальному работнику надо было пойти к ним и сообщить о случившемся. И это то, что я никогда.. НИКОГДА не хочу вновь испытать. Извините меня на секундочку.. мне надо выплакаться. Подождите, я возьму воды...

- Какая была реакция детей?

- именно такая, какую можно ожидать. Они подбежали ко мне. вцепились в меня, плакали и кричали. Наконец приехали Джермейн и ЛаТойя, а затем Рэнди. С ними начала общаться социальный работник, а мне пришлось улаживать дела с прессой, чтобы никто не проник внутрь, и договориться насчет охраны.

В какой-то момент дети ск5азали, что они хотят увидеть своего папу. И вот Майкла перевезли в другую комнату и накрыли его. Я получил возможность войти туда первым, обнять его, поцеловть и сказать прощай. Через 20 минут тоже смогли сделать и дети и остальные члены семьи. Все забывают - но Майкл не был для меня клиентом. Он был другом. Я работал с ним с самого начала. Мы были друзьями в 80-ые, и оставались друзьями после того, как он уволил меня.

- Вы знали, что у Майкла проблемы с предписанными лекарствами?

- Я не знал этого. Я так понимаю, сейчас уже всем известно. что он в свое время был в восстановительной клинике. Я спросил его об этом в марте и он очень возмутился. Он сказал: "Фрэнк, ты думаешь я сделаю что-то. что поставит под угрозу моих детей? Что может оставить их одних? не будь идиотом"

Что мне оставалось делать? Да, я понимаю - разве те, кто принимает, признают это? Нет. Но я должен был ему поверить. Он взрослый мужчина, ему 50. Как я мог надавить на него? Я никогда не слышал про то, что он вроде как принимал (пропофол). Когда увидел это по ТВ, то не мог поверить.

- Что вы думаете о двух врачах - Арнолде Клейне и Конраде Мюррее. которые сейчас находятся под следствием

- У Клейна Майкл наблюдался много лет. Как Майкл познакомился с Мюрреем я не знаю. Я о нем услышал, когда Майкл сказал, что компания AEG по контракту должна нанять врача для сопровождения в Лондоне и Майкл попросил, чтобы это был Мюррей, утверждая что он семейный доктор. Тот изначально запросило просто астрономическую сумму. На что я сказал Майклу - "За эти деньги я могу нанять тебе целый госпиталь"

- В прессе говорится, что компания AEG платила врачу 150 тысяч долларов в месяц.

- Это то, что я утвердил. То. что он изначально просил было гигантской суммой. AEG не нанимала для врача. Это был личный врач Майкла, который уже несколько месяцев был с ним. AEG лишь выписало ему счет, который шел из бюджета компании.
Я встретился с ним один раз, чтобы обсудить, принимает ли Майкл нужные витамины, какие соки и смузис (густые йогуртовые соки) ему делать, что лучше ему принимать после шоу - G2 или Gatorade (фитнес-напитки для восстановления энергетического баланса)
Он сказал мне. что он кардиолог и я говорю "Майкл. это здорово. У меня уже было 3 сердечных приступа, так что если я свалюсь в Лондоне, этот врач окажется кстати"

- Последним, кто видел Майкла в живых, оказался доктор Мюррей.

- Да. Никто не знает, что произошло в той комнате. Нам надо дождаться результатов экспертизы. Я знаю. что предварительные результаты показали, что организм Майкла был в хорошей форме. Печень, сердце были в порядке. Это не могло быть сердечным приступом. Он умер не от этого. Должно быть случилась какая-то непредвиденная аллергическая реакция на препараты, возможно их неверно смешали.

ну и в конце Дилео еще говорит, что многие высказывания членов семьи майкла не стоит сейчас воспринимать близко к сердцу, потому что ими движут эмоции. Что на самом деле Майкл был близок в основном лишь со своими детьми и с мамой. И что он, Фрэнк дилео. знает больше. чем члены семьи.



Сюда пока внесу
Legendary Music Impresario Frank DiLeo, Architect of Michael Jackson's Thriller Project, Signs With European Pop Superstar Kuba Ka
http://www.prnewswire.com/news-releases … 26949.html

Entertainer, managed by Frank Dileo. Working on DREAM FIGHTER album Fall/Winter release 2010. (KUBA Ka is the entertainer formerly known as Kuba Stepniak). http://twitter.com/Kuba_Ka
Польский 24-летний исполнитель, 6 лет перерыв, сейчас приехал в Вегас под крыло Дилео...

Kuba Ka        http://www.variety.com/article/VR111802 … 6&cs=1
Posted: Wed., Jul. 7, 2010, 4:00am
Frank Dileo heads Kuba Ka comeback
Former Jackson manager signs on with Polish entertainer

Frank Dileo, who once managed the late Michael Jackson, has hitched his wagon to Polish mega-watt performer Kuba Ka, who plans to establish a beachhead in the U.S.
According to Dileo, the 24-year-old performer (formerly known as Kuba Stepniak and now referred to simply as "Kuba") has ambitious plans to resume his recording and performing activities after a six-year hiatus. He relocated to Beverly Hills last year.
Dileo said he is in the early stages of assembling a team of producers for a planned album.
Dileo has worked at labels such as RCA and Epic, which he helped transform into a powerhouse in the late '70s, early '80s, including the signing of Jackson, under CBS Records president Walter Yetnikoff. After Jackson's success with the "Thriller" LP, Dileo became the singer's manager, overseeing the Bad World and Victory tours among others.
After five years, Dileo and Jackson parted ways, but in 2009, they resumed their relationship until Jackson's death in June of that year.
Dileo will act as Kuba's manager and oversee the recording project and possible live shows, depending on how the upcoming record is received. Noting that Kuba has millions of followers in Poland, Dileo said the performer has "come to America and wants to plant a flag, and I might as well try digging him a hole."
Dileo also said his client has partnered with an architectural firm to build a Las Vegas hotel and casino  (интересненько...), which could be completed within two years. Robert Reel, principal in TR Las Vegas Group, confirmed that the company has assembled a 50-plus acre site in the downtown area for development of the project but that the sale has yet to close.

http://www.youtube.com/watch?v=TnX6piLUqHw   KUBA Ka - DON'T STOP BELIEVIN' (static version)
5 мин. - 16 май 2010



Michael Jackson's Former Manager Sued Over Concert Fee
http://www.radaronline.com/exclusives/2 … oncert-fee
перевод Crush http://jacksonlive.ru/forum/viewtopic.p … start=5600

На бывшего менеджера Майкла Джексона подали иск из-за гонораров за концерты.

Организаторы концертов Citadel Limited во вторник подали иск на бывшего менеджера Майкла Джексона, Фрэнка Дилео. RadarOnline.com узнали, что согласно обвинениям, менеджер поп-короля оставил себе $300000, которые компания заплатила, как гонорар, за выступления покойного артиста, которые должны были состояться в Тринидад и Тобаго спустя несколько месяцев после его смерти в июне 2009. Дилео и некоторые партнеры фигурируют в иске, который был подан 24 августа в Лос Анджелесе. Citadel Limited утверждают, что Дилео или его партнеры лично принимали гонорары, которые Citadel Limited выплачивали с помощью переводов с апреля 2009 по июнь 2009. К сожалению, несколько недель спустя Майкл Джексон умер 25 июня 2009 от внезапной остановки сердца в Лос Анджелесе. Согласно Citadel Limited, контракт гласил: "Если будет отмена в результате каких-либо обстоятельств, не находящихся под контролем Артиста, Компании или Приобретателя, то будет обсуждена дата переноса отмененного мероприятия или будет возврат затрат в полном размере, если дата не будет согласована." Citadel Limited говорят, что Дилео "отказался и продолжает отказываться" возместить $300000.



Франк Дилео преследуется за несостоявшийся концерт Майкла Джексона.
http://www.elusiveshadow.com/2010082521 … u-lieu.php
со ссылкой на Radar Online

В то время как дело AllGood Entertainment было закрыто, ФРАНК ДИЛЕО, бывший менеджер Майкла Джексона, вовлечен наряду с другими специалистами в дело о несостоявшемся концерте. Компания-Организатор Citadel Limited начал только что судебные преследования против него и обвиняет  его в том, что он удерживает сумму в 300 000 долларов, заплаченной обществом за концерт, который Майкл Джексон должен был якобы дать в Тринидад и Тобаго осенью 2009.

Судебные документы представляют следующие факты : " В первом семестре 2009, обвиняемые DILEO представились истцам как агенты и официальные представители Майкла Джексона и сообщили о своей заинтерессованности в том, чтобы музыкант принял участие в музыкальном событии, которе промоутировал истец в Тринидад и Тобаго осенью 2009 ". Впоследствии, переговоры велись между обеими сторонами по телефону и факсу. Они пришли к подписанию соглашения, написанного DiLeo Entertainment Group 1 апреля 2009: в этом соглашении, общество брало на себя обязательство предоставить Майкла Джексона промоутеру для концерта в последнем квартале 2009.

Для того, чтобы гарантировать сделку, промоутер перевел на счет сумму 300 000 долларов в несколько выплат. Контракт предусматривал возврат этой суммы
"если контракт не мог быть успешно завершенным". Он уточнял более специфически: " Если аннулирование неожиданно происходит по причине, независимой от желания Артиста, Общества или Покупателя, должна быть установлена другая дата чтобы перенести аннулированное событие . Если никакое соглашение не найдено, будет осуществлен единовременный возврат суммы."

Истцы утверждают, что до сего дня, ФРАНК ДИЛЕО и другие обвиняемые, заинтересованные в деле, отклоняют любую выплату, полную или частичную.



Who's bad? написал(а):

Майкл Джексон должен был якобы дать в Тринидад и Тобаго осенью 2009

Прикольно. Еще одно маленькое "случайное" попадание в этом деле?  :jumping:



http://www.michaeljacksonhoaxdeath.net/ … mp;t=11613

Frank Dileo answering the fan's questions in 2006

From: friend
Question: hope this isn't a repeater -- but what music does Michael listen to most often? i've read the history of his influences, i'm interested in who he likes to listen to the most today. Does he listen to his own music? what does he like most of his own work? sorry if that is too many. thanx!
Answer: He listened to a wide variety of music, but If my memory serves me right, back at that time it was a classic called Green Sleeves. Ill try to answer more of your questions in the next set! Great questions by the way.

From: wendy2004
Question: What was the biggest/most elaborate prank Michael has ever played on you?
Answer: While looking out a window when we were in Washington, DC.. Michael reached into my pockets and through all my cash right out the window! It amounted to close to $5,000.00 in $50\'s and $100\'s!!! There are lots more.

From: Noergaard
Question: Mr Dileo, how would you describe you describe your relationship to Michael Jackson as it is today and do you ever see yourself working together again??
Answer: My relationship with Michael is very good, very friendly. Even though when we were together in Santa Maria, it was not the best of times to be sure, and the most stressful of times, Michael and I really enjoyed seeing and being with each other. It was almost as time stood still.

From: angel
Question: I am a BIG Michael Jackson fan & obviously am very sad what has happened to him !! My question is .... have you spoken to him of late & have you encouraged him to make a comeback? WE ALL WANT TO SEE MICHAEL ON STAGE AGAIN !!!! Will he be doing so in the forseeable future? Thanks & thanks too for being such a wonderful part of Michaels life way back in the '80's. Best wishes from AFRICA
Answer: Dear Africa, Thank you for your love and well wishes.

From: -T-
Question: Would you consider working with Michael Jackson again, if yes, where would you start? My second question is, would you like to be a judge on Hip Hop Boot Camp? p.s - The MJ fans love you!!!!
Answer: Yes T, if he asked me! I think I would start at the beginning, meaning, make sure he is in the best physical condition he can be in. Then, I would launch a tour. A limited tour. My reasons for doing the tour are not solely $ oriented. I feel that once Michael feels the love and the positive energy from the fans, that only Michael\'s fans have on a live tour, it would rejuvenate him, it would bring the positive back and let him write and produce and perform as only Michael Jackson can. The rest would all fall into place. I really enjoyed your question. As far as being a judge on Joe Jackson Hip Hop Bootcamp? I always want to keep my options open, if they ask. ps..I love you all too!

From: ontheline4mj
Question: I saw you at the "Scams R' Us" of a trial a few times supporting Michael. Do you see yourself working with Michael again in the future?
Answer: Once again, only Michael can make that decision. If he calls, I am there.

From: goldnspyc
Question: Is Michael Jackson's voice really as naturally deep as they say?
Answer: His speaking voice is normal.

Question: Do you think you will ever become michaels manager again and do u know if michael is planning a new tour.
Answer: The decision is not mine to make. Michael is the only one that can make that call. No, I do not know what his touring plans are.

From: Akash07
Question: Ok i know you have been with Mike through out the mid 80s up until the late 80s when Mike was doing the BAD TOUR and my question is to do with the BAD TOUR i just love it to death and i would really appreciate it if you would tell me about it. I wanted to know if Mike had his own camera crew film every single one of those bad tour concerts and if u think he will ever in life release an official dvd for a BAD TOUR concert or a Victory tour concertdvd i would really like to see it happen but i wanna know if MIke ever mentioned anything about a bad or victory concert release when ever u were with him cuz i know u have spent quite some time with him i think its really cool.
Answer: Yes, he did have his own crew. He never discussed releasing them when I was with him. There is not enough room on the page to share all the exciting and wonderful things from the Bad Tour. Maybe someday I will jot some down.

From: mjsgirl2006
Question: hi Frank I just wanted to ask you if you know whether Michael plans on making another album??
Answer: I certainly hope that he does. A talent like Michael\'s should not be silent.

From: mjgrl4ever
Question: What is michael like in person??
Answer: Michael is one of the nicest people I know. He only looks for the good in people. He is very charming, and has a wonderful sense of humor. He is a very kind and gentle man. He is a sponge for knowledge. Michael is a perfectionist and will not quit until its right in his eyes. He can also be tough, but he is always fair in my opinion.

From: MJz-Jewel
Question: Hi Frank I heard a story about you and Michael Jackson during his bad tour. It was about you going on a diet and sticking with it to lose weight and one night you were going to break that diet and have some pasta but Michael ruined it for you by stepping on it lol. Is this true? and if it is, could you tell us more about this story? Thanks.
Answer: Yes, its true. Needless to say I was disappointed about my pasta, and still very hungry. Michael was always pulling pranks like that when we were touring. Its one of the things I loved and love about him. We had so much fun together. PS. During that time I weighed between 240lbs and 260lbs. Im now 192 and feeling great. I guess I finally stuck with it.

From: BillieJeanJackson
Question: hi, what was it like to work with mj?
Answer: It was an honor and a great experience. To be honest with you, it never felt like it was work. Michael is such a talented individual, he made it seem so easy. That\'s not to say we didn\'t work hard.. we did.. VERY hard, but we had fun too.

From: breakofdawn1
Question: Hi Mr Dileo, Would you become Michaels manager again if he asked you to? Dawn
Answer: The answer to that is YES. If Michael asked me to, I would be there.



http://muzikfactorytwo.blogspot.com/201 … chael.html



Отредактировано Классный руководитель (30-11-2010 16:36:55)



http://wonderwall.msn.com/music/jackson … 0156.story

перевод Crush. джексонлив

Менеджер Джексона планирует написать книгу.

Давний менеджер Майкла Джексона планирует снять завесу со своей жизни с покойной поп-звездой в книге. Френк Дилео, который работал с поп-королем с 1984 по 1989, решил "прямо рассказать" о музыкальной легенде и в деталях расскажет о времени, проведенном с Джексоном, в новой биографии. Книга расскажет о его деловых отношениях с хитмейкером Триллера в 1980-х и до смерти звезды в 2009, когда он начал работать с состоянием, чтобы помочь создать посмертный альбом Майкл. Он сказал New York Daily News: "Я не утаиваю ничего. Правда должны быть рассказана. Вокруг столько дезинформации обо всем, поэтому я собираюсь рассказать все прямо раз и навсегда". Дилео также надеется, что биография поможет оставить позади слухи о том как создавался посмертный альбом Джексона. "Я устал от того, что люди клевещут на мое имя, когда дело доходит до этого альбома". В книге Дилео также будет рассказано о его времени в качестве актера и знаменитом появлении в гангстерском фильме Мартина Скорсезе "Goodfellas."

Отредактировано МаринаMJ (05-01-2011 20:34:47)



МаринаMJ написал(а):

Френк Дилео, New York Daily News: "Я не утаиваю ничего. Правда должны быть рассказана. Вокруг столько дезинформации обо всем, поэтому я собираюсь рассказать все прямо раз и навсегда

гы гы....не верю!!!!))

МаринаMJ написал(а):

В книге Дилео также будет рассказано о его времени в качестве актера и знаменитом появлении в гангстерском фильме Мартина Скорсезе "Goodfellas."

это конечно имеет прямое отношение к Майклу Джексону и его биографии, ага)))



пусть будет тоже, спасибо akor_mj

Журнал "Музыкальный Олимп ТАСС", №4 1989 год, рубрика "Музыкальный телетайп".



Народ, чего с Дилео? Что там в Твиттерах за шумиха?

Music Industry Veteran Frank Dileo Dead at 63
http://www.nashvillescene.com/nashville … dead-at-63



Bebbit, умер?  :hobo:



Bebbit написал(а):

чего с Дилео?

Olgeya написал(а):


Music Industry Veteran Frank Dileo, Dead at 63
Posted by Jack Silverman on Wed, Aug 24, 2011 at 12:16 PM

Longtime music industry veteran Frank Dileo, who managed Michael Jackson for much of his ’80s heyday and again during the last months of Jackson's life, died at his home in eastern Ohio at age 63, after a long illness. We just heard the news from a family friend, who said she thinks Dileo passed this morning, though the exact time hasn't been verified.

Dileo was the subject of a November 2007 Scene cover piece outlining his storied career. And we mean storied. He worked his way up from the bottom of the music industry to become one of the most powerful men in the biz. During his tenure at Epic Records, he was instrumental in signing or developing the careers of Culture Club, Cyndi Lauper, REO Speedwagon, Quiet Riot, The Clash and of course Jackson. Dileo lived in Nashville briefly in the ’70s and then moved here in January 2007 to start a management business, though he spent much of the last three years in Los Angeles after returning as Jackson's manager, and then handling issues with the late pop singer's estate.

His larger-than-life persona landed him a couple of movie roles, most famously as Tuddy Cicero in Martin Scorsese's Goodfellas. Not only did he play the brother to Mafia boss Paulie Cicero, but he was responsible for one of the most legendary mob hits in cinema history, putting a bullet in the back of Joe Pesci's head in the film's climactic scene.

An excerpt from the Scene story, about Dileo's ever-present cigar:

There’s speculation that when he emerged from the womb, 60 years ago last month, Frank Dileo already had a cigar in his mouth. Look at the pictures on his office walls and in his photo albums, and more often than not he’s either holding or chomping on a fat, unlit stogie.

As a mystique-building accessory, those cigars have long since earned their keep. On the wall of Dileo’s Music Row apartment hangs a framed cartoon by the renowned late cartoonist for the London Evening Standard, Raymond Allen Jackson (known as Jak). An enormous lit cigar, so big that four men are holding it, is coming through the front doors of the Mayfair Hotel. The smoker is not yet visible. The caption reads, “I don’t know about Michael Jackson—but here comes his manager.”

Add to the cigar his gold watch, pinkie ring, manicured hands and Music Row-casual attire, and Dileo could be the poster boy for National Dress the Part Week. At 5-foot-2, he looks like he stepped out of Central Casting’s Music Biz Dealmaker file. And whether or not such visual signifiers are essential to success in the music industry, Dileo’s track record—by 21 he was RCA’s national singles director, by 35 one of the most powerful men in the business—proves they certainly don’t hurt.
http://www.nashvillescene.com/pitw/arch … dead-at-63

Отредактировано Классный руководитель (24-08-2011 22:21:44)



сорри за перевод:

Музыкальная индустрия ветеран Фрэнк Дилео, умер на 63
Добавил Джек Сильверман в ср, 24 августа 2011 в 12:16

Давние музыкальной индустрии ветеран Фрэнк Дилео, которому удалось Майкла Джексона на протяжении большей части своего расцвета 80-х и снова в течение последних месяцев жизни Джексона, умер в своем доме в восточном Огайо в 63 лет, после продолжительной болезни. Мы только что услышали новость от друга семьи, который сказал, что она думает Дилео прошла сегодня утром, хотя точное время не был проверен.

Дилео был предметом ноября 2007 Сцена крышки кусок изложением его легендарную карьеру. И мы имеем в виду этажный. Прошел путь от нижней части музыкальной индустрии, чтобы стать одним из самых влиятельных людей в бизнесе. Во время своего пребывания в Epic Records, он сыграл важную роль в подписании или разработки карьера Culture Club, Синди Лаупер, REO Speedwagon, Quiet Riot, The Clash и, конечно, Джексон. Дилео жил в кратко Нэшвилла в 70-х, а затем переехал сюда в январе 2007 года, чтобы начать управление бизнесом, хотя он и провел большую часть последних трех лет в Лос-Анджелесе после возвращения в качестве менеджера Джексона, а затем решении вопросов с недвижимостью поздно певица поп .

Его больше, чем жизнь персоной приземлился ему пару роли в кино, наиболее известный как Tuddy Цицерон в Goodfellas Мартина Скорсезе. (а я не знала)Он не только играет брата босса мафии Поли Цицерон, но он был ответственным за один из самых легендарных хитов толпы в истории кинематографа, помещая пулю в затылок Джо Пеши в кульминационной сцене фильма.

Отрывок из сцены истории, о вездесущем сигару Дилео это:

Там это предположение, что, когда он вышел из утробы, 60 лет назад, в прошлом месяце, Фрэнк Дилео уже сигарой во рту. Посмотрите на картины на стенах своего офиса, и в его фотоальбомы, и чаще всего он либо холдинг или жевать жира, неосвещенной тяжелый сапог.

Как мистики потенциала аксессуар, те сигары уже давно заработали себе держать. На стене Музыка квартире строк Дилео висит обрамленный мультфильма известным карикатуристом в конце Вечер Лондоне Standard, Раймонд Аллен Джексон (известный как Джек). Огромные освещенные сигару, настолько большой, что четверо мужчин держат его, идет через передние двери отеля Mayfair. Курильщик еще не видно. Надпись гласит: "Я не знаю, о Майкле Джексоне, но вот идет его менеджер".

Добавить в сигару свои золотые часы, мизинец кольцо, ухоженные руки и Мьюзик Роу-случаю наряд, и Дилео может быть мальчиком эмблемы для национального платья часть недели. На 5-ноги-2, он выглядит, как он вышел из музыкальных файлов Biz Dealmaker Центральной Кастинг в. И действительно ли таких визуальных означающих имеют важное значение для успеха в музыкальной индустрии, легкой Дилео рекорд-на 21 он был национальным синглы RCA директор, на 35 один из самых влиятельных людей в бизнес-доказывает, что они, конечно, не пострадал.



Olgeya написал(а):


Классный руководитель написал(а):

после продолжительной болезни

Френк Касио в твитте пишет, что да:
fdcascio Frank Cascio
My thoughts and prayers go out to the entire Dileo Family. RIP Frank, you were a great mentor and friend to Michael ...

А вот это было от РадарОнлайн в марте этого года:
http://www.mjnewsalerts.com/2011/03/30/ … pitalized/

Sources close to the situation tell RadarOnline that Dileo had bypass surgery on his heart last week and then suffered from complications the next day.
“Frank scheduled his bypass to be at Cedars, but after suffering the heart attack, he’s taken a turn for the worse,
” the source said.
“Much of his family is in town right now to be there for him. They’re worried, but of course hoping for the best.”
The 63-year-old manager was the executive producer for Michael’s full-length movie Moonwalker as well as eight music videos including Grammy winner Leave Me Alone. He also managed Michael’s Bad World Tour and the Jackson family Victory Tour.

Было сделано шунтирование на сердце на прошлой неделе, на следующий день появились осложнения. Ему стало хуже. Его семья надеется на лучшее.



ну да, а в апреле он уже впадал в кому...



ну да, а в апреле он уже впадал в кому...

и что несмотря на это Джексоны подали на него иск..... :smoke:

@randyjackson8Randy Jackson
Frank Dileo put the deal together without our knowledge. We had NO idea this was going on & that's why he was sued for it.
Фрэнк Дилео поставить дело вместе без нашего ведома. Мы понятия не имели, это происходило и именно поэтому ему был предъявлен иск за это.
2 Jul via Twitter for iPad

странно всё это......  :smoke:
может кто знает, а были доказательства того, что он болен....... фото например с больницы.
После Лопеса он уже второй до суда умер..... и Делео не кто нибудь, а менеджер Майкла.  :canthearyou:

а если он не умер вовсе, ведь до 25,09 он вроде не болел...... или я ошибаюсь.

Отредактировано marysabe (24-08-2011 23:27:15)



Латойя говорила, что Майкл оставил записки, что он ненавидит Дилео и не рад тому, что тот снова его менеджер



Olgeya написал(а):

Латойя говорила

ну, это не аргумент )
а мне почему-то всегда казалось, что Майкл тепло относился к Дилео.



Olgeya написал(а):

а почему наш TMZ молчит????????    http://s15.rimg.info/6a4f37c1209c104e1f6630e97ce27a8c.gif  С чего это, если они самые первые обо всём узнают.......  http://doodoo.ru/smiles/wo/expect.gif
ждём опровержения......

Отредактировано marysabe (25-08-2011 00:41:28)



Грустная новость.
Добавляет грусти, что книгу Фрэнк скорее всего не успел написать, и много по-настоящему ценного и  интересного мы уже не узнаем.



О смерти Дилео сказал лишь один источник СМИ   http://i.smiles2k.net/aiwan_smiles/shok.gif 
http://www.nashvillescene.com/pitw/arch … dead-at-63
это кто такие?  %-) что быстрее самого TMZ узнали....... но кроме их никто не слова.  :glasses:

Отредактировано marysabe (25-08-2011 00:59:44)



December 30, 1984Vol. 22No. 26Frank DileoBy Gary Smith
Underneath All That Macho, Michael's Manager Is Enjoying a Second Childhood
http://www.people.com/people/archive/ar … 72,00.html

Frank Dileo, a 5'2" man with a bountiful belly, sat at the top of the 30-foot Banzai Boggan water roller coaster at Wet'n Wild in Orlando, blinking like a Buddha suddenly robbed of its serenity.

"C'mon, Uncle Tookie, c'mon down!" implored Michael Jackson from below.

Tookie giggled nervously; already he missed his cigar. Hadn't he known that being Jackson's manager meant being a barracuda in a three-piece suit one moment and a babe in bathing trunks the next? Hadn't he left the 9-to-5 world because he yearned for new challenges?

"TOO-KIE, TOO-KIE," Michael chanted impatiently.

Dileo repositioned his rump on the raft, closed his eyes, grabbed the sides of the chute with his two beefy arms and launched himself downward. The first half was exhilarating, but suddenly Uncle Tookie was hydroplaning, half in control, half out. It was kind of like managing Michael Jackson during the Victory tour.

His arms flailed, his ears caught Michael's cackle, his body pitched headfirst toward the pool below. Geronimoooooooo...

9 a.m.: Dileo awakens in Philadelphia. It is not a typical morning on the Jackson tour. No 12-year-old girl has roused him from four hours' sleep with a phone call or rap on the door, looking for Michael.

Ever since he agreed to manage Jackson last March, life has been one long red alert. He is the man at the neck of the funnel, the point through which everyone and everything trying to reach Jackson has to flow. And the deeper Jackson burrows into his own private world, the more he needs a man like Dileo to confront ours.

Another odd thing about this morning: His wife Linda, 36, is in the room. Since he took the job, she and the two kids had become strangers; the children had even refused to speak to him on the phone. He could tell Michael felt badly about it. Every few days the singer would ask, "Did you call home, Uncle Tookie? Did you tell your kids you love them today?"

Finally Dileo invited both children to Jacksonville, Fla. the third weekend of the tour, and the little varmints nearly drove him up a wall, sliding across the dance floor in Michael's suite, knocking over a vase, starting pillow fights. Little Dominick even told two security guards they were fired.

Tookie—he has been called Tookie ever since he was a small boy, but no one can remember why—believes strongly in two things: eating and family. Each Sunday, before his recent move to Los Angeles, there were long, laugh-filled meals with all the relatives back in Wellsville, Ohio, near Pittsburgh, and each week-night aunts and uncles and nephews and nieces gathered on his back porch. "But after Jacksonville," says his wife, "no more kids on the tour for Tookie."

He gets out of bed, yanks a pink polo shirt over that big belly, steps into baggy black-felt designer warm-up pants and monogrammed blue-suede slippers, fetches his Porsche sunglasses and fires up a $3 cigar. "I pride myself on breaking every budget," he says. He makes a few phone calls just to get going, then heads downstairs with his wife for a hearty breakfast.

11:30 a.m.! A Disney World hotel cap tugged over his slick wavy hair, Dileo walks down the Franklin Plaza Hotel's secret back route to the vans. "Whew," he jokes, going past the kitchen garbage cans, "smells like my last 10 dates."

"Let's went," he barks at the driver, and spends the drive to Philadelphia's JFK Stadium—where he must check on preparations for this night's concert—doing imitations of Richard Pryor: "I knew yo' mama when she was a 'ho.' " Dileo's bodyguard, an old friend named Vince Ionada from the Italian neighborhood in Pittsburgh where Tookie's dad owned a tavern and restaurant, chuckles in the back seat. Dileo decided even he needed a bodyguard as the death threats mounted during the tour.

At the stadium he checks sight lines, the Jacksons' dressing room, security precautions, claps crew members on the back to boost morale. "You're ugly too," he greets each one with a grin.

"I look at everything as being funny," he says. Sometimes he tells Jackson his zipper's down, or that he has just ordered fried chicken for him from room service, or sings Born to Run so off-key Michael runs for cover. Jackson does not quite seem a guffaw kind of guy, but the day he hired Dileo, he revealed his shrewdness. The cigar-smoking, steak-eating, wine-drinking, blunt-speaking little man was just the balancing weight the shy, skinny vegetarian needed. The more extreme Michael became, the more he coveted his converse in Dileo.

Negotiations between them had dragged on for eight months before Dileo agreed to terms in March. "I was surprised at how tough a businessman Mike was, and then I figured it out," says the 37-year-old manager. "He demanded I work with him exclusively the first part of the contract; he knew the tour and a movie were coming up. He had the contract written so the guaranteed part was enough to interest me, and the incentive part was enough to keep me motivated."

Jackson dreams big; Tookie craves big dreams. Last fall, after his marketing strategy had helped whip four singles from Thriller into the Top 5 and he'd introduced 12 acts in one year as vice-president of CBS' Epic Records, he searched his mind for a new challenge. "Hey," he thought, "why not get an audience with the Pope?" Four months of finagling later, he was chatting with John Paul II in the Vatican.

"Now Michael's going to do a movie after the tour," he says, "and it's going to be the best and biggest-grossing movie with the best-selling sound track ever. My plan is to keep him as popular and in demand as anyone can be."

Does he worry about what effect that might have on Jackson, the person?

"If he didn't want it, he'd say, 'Cool it.' It's too late, anyway. He won't have a normal life even if I stop. I can't worry about him living in the capsule—I'm in the capsule with him. I don't think he's lonely...but he does call me 82 times a day."

Sometimes Jackson wanders into Dileo's room while Tookie's working and goes through all his mail, or wanders into his L.A. office and goes through every drawer. Sometimes the two just sit and watch reruns of The Honeymooners.

1:30 p.m.: Dileo uses the wooden doorstop he carries in his suitcase to wedge his hotel room door open. Fat Pat and Spider and Skeets and The Rat—the old pals he kisses on the cheek and eats five-hour meals with back in Pittsburgh—aren't around, but he still wants folks in the entourage to mosey on in. "Some people collect stray cats; I collect stray people," he says.

He digs a 20-foot telephone wire from his bag and attaches it to the hotel phone so he can pace. "I'm smarter than the average bear," he crows. "We're rolling now, brother, we're in action. Hey, Vince, go check for my messages." In New York he left his room for four hours to see Jackson perform. There were 187 messages when he returned.

He sets games of Monopoly and checkers on the bureau "in case Mike gets bored and wants to play."

"Underneath all that macho Frank's very sensitive, and I think that's why he and Mike are so good together," says Linda Dileo. A few weeks after they married in 1976, Dileo slept in a hospital waiting room for a month while his wife slept in a bed next to her dying mother.

The phone in his hotel room is ringing incessantly now. The red message light blinks crazily. Old friends call for tickets. A man calls wanting to book Jackson in Trinidad. Funny, but not nearly as good as the man who called recently with a plan to have Jackson do a live concert in five years—from outer space. No fantasy gets dismissed. "Call me in five years," Dileo told the man.

Cheese steaks from Pat's King of Steaks in South Philly are brought into the room. He wolfs his so fast he's hiccuping halfway through. His wife allows the phone to ring twice before seizing it. "Get that," he growls. God, how he'd love to plop by the pool, but now a three-hour meeting with promoter Chuck Sullivan and the Jacksons' lawyers looms.

Another call. "I object. I'm ready to make a stand," he snaps into the phone. "Meet me right now in Nance's room."

"This is trouble," he says as he waddles from the room, leaving two badly chewed stogies in his wake.

10:55 p.m.: More than 100,000 hands sway in the air to I'll Be There at JFK Stadium. One of them bears a gold ring and a cigar. It is the 26th time he's seen the concert, but the little boy in Dileo that Jackson has helped coax back to the surface is not easy to muffle. He likes the idea of a second childhood; the first one was snipped at age 16 when his dad died on an operating table without any medical insurance. Suddenly the kid who wanted to be mayor of Pittsburgh found himself busing restaurant tables to help settle debts that would not be paid off for four years.

Instead of college he got a job selling records for a small company, and his flair with people sent him on an upward ricochet through the recording industry. Then, six years ago, as he attended the funeral of his wife's grandmother, his home burned down. It was underinsured, and he was financially flattened again.

He took a job at Epic Records, worked longer and partied harder than anyone, had limo drivers wait in the driveway while he grabbed three hours' sleep at his Connecticut home, and became the vice-president who brainstormed the more than 37-million album sales of Thriller. Jackson couldn't help but notice.

"This proves America works," Dileo says sincerely. "But if I get really wealthy from this, I only want one luxury—a real snobby English valet, one who gets irritated every time I light a cigar or put on the wrong outfit or drop a rigatoni on the floor, just so I can laugh at him."

In the middle of the concert's last song he shepherds his wife, his sister-in-law's family and five other guests from their seats to a van waiting behind the stage. Tookie revels in the Godfather role, caretaker of every need in the cosmos.

The brothers rush offstage and into their van, and the police-escorted motorcade races for the exit. A car blocks their path, and during the delay fans identify Michael and storm his van, pounding on the windows. "Look at that!" says Dileo, his hand reaching for a door handle. The bottleneck breaks, the vans zip free. "I'll look into that," he says gravely. "I'll follow that up with security tonight.

Out of nowhere, on the ride back, he says, "You know, it kills me when people say those things about Michael, about him being gay or having surgery on his eyes and cheekbones, or that he's taking female hormones. I'm really considering suing. Frankie Valli sang higher for 20 years, and they never said anything about him." There is a child's naïveté, a How can they do this to us? tone to his voice that is as surprising in him as is the shrewdness in Michael.

12:15 a.m.: Tookie goes to Jackson's suite to make sure everything's okay. Michael reaches into Dileo's pocket, removes $4,000, tosses it into the bathtub and starts to turn on the water. Tookie tackles him on the bed to get the money back. It is almost as much fun as the time Michael tossed Tookie's cash out a car window, or the day he coiled his pet boa constrictor, Muscles, around Dileo and watched him flee Michael's mansion in horror.

Midnight to 3 a.m. is the time Dileo and Jackson usually spend discussing business and receiving special guests. One night in Dallas, it was a 9-year-old boy who had a brain tumor and spinal cancer, rushed up to Michael's room on a stretcher. Dileo turned away in tears when the boy weakly reached up with a gloved hand to touch his idol, but then Tookie once more saw in Jackson the sinew beneath the satin. "Don't feel sad, don't cry," he told Dileo. "This is why I'm here."

On this night there is no pathos in Jackson's suite, only laughter. Two more boxes of cheese steaks materialize. Tookie squats like Yogi Berra over a low bureau and polishes off one thick with onions.

"Oh, I can't believe all this; I wish this day was starting all over," sighs his sister-in-law, Patti, still exhilarated after the evening's events.

"Hey, every day is like this," Dileo says with wonderful nonchalance, as he comes out of his catcher's crouch to grab a second huge sandwich.

He grins and annihilates it. Hey, it's all part of the job. Whenever he accidentally loses a few pounds, the skinny vegetarian tells him he prefers him to stay fat.

огромное спасибо morinen за перевод:

Фрэнк Дилео, упитанный мужчина ростом 5 футов 2 дюйма, сидел наверху тридцатифутовой водяной горки «Banzai Boggan» в парке Wet'n Wild в Орландо, моргая, словно Будда, внезапно лишенный спокойствия.

«Давай, дядя Туки, давай вниз!», - упрашивал снизу Майкл Джексон.

Туки нервно засмеялся – он уже скучал по своей сигаре. Но разве он не знал, что работа на Джексона требует умения моментально превращаться из акулы в костюме-тройке в ребенка в плавках? И разве не потому он оставил привычный мир «с девяти до пяти», что жаждал перемен?

«ТУ-КИ, ТУ-КИ!» - скандировал Майкл в нетерпении.

Дилео поелозил задом на плоту, закрыл глаза, схватился мясистыми руками за края и ринулся вниз. Первая половина пути казалась захватывающей, но внезапно дядя Туки обнаружил, что скользит по воде, не вполне контролируя ситуацию. Чем-то это напоминало работу на Майкла Джексона во время Victory-тура.

Руки Дилео взлетели в стороны в поисках баланса, уши уловили хохот Майкла, и тело устремилось в бассейн головой вперед. Банзааай!

«Я на все смотрю с юмором», - признается Дилео. Иногда он может сказать Джексону, что у того расстегнута ширинка, или что он только что заказал жареную курицу в номер, или же начинает петь «Born to Run» настолько фальшиво, что Майкл спасается в поисках укрытия. Джексон не производит впечатления весельчака, но, наняв Дилео, он проявил редкую прозорливость. Этот грубоватый на язык коротышка - курильщик сигар, любитель стейков и ценитель вина – прекрасно уравновешивает застенчивого худенького вегетарианца. Чем радикальнее становится Майкл, тем больше он нуждается в своей противоположности в лице Дилео.

Переговоры между ними длились 8 месяцев, и в марте Дилео, наконец, согласился на условия. «Я был удивлен тем, насколько Майкл упрямый бизнесмен, - рассказывает 37-летний менеджер. – Он потребовал, чтобы я работал на него эксклюзивно по первой части контракта, так как он знал, что планируется тур и фильм. Он составил контракт так, чтобы гарантированная часть заведомо меня заинтересовала, а поощрительная часть в достаточной мере мотивировала».

«После тура Майкл займется фильмом, - говорит Фрэнк. – Это будет саамы лучший и самый кассовый фильм с самым популярным саундтреком в истории. Я планирую поддерживать популярность и востребованность Майкла настолько, насколько это возможно».

Не переживает ли он, как это отразится на Джексоне-человеке?

«Если он не хочет, он скажет мне: “Остынь”. Но все равно уже слишком поздно. У него не будет нормальной жизни, даже если я остановлюсь. Я не могу переживать о том, что он живет в капсуле, потому что я сам – в этой же капсуле вместе с ним. Не думаю, что ему одиноко… но он звонит мне по 82 раза в день».

Иногда Джексон заглядывает в комнату Дилео, пока Туки работает, и просматривает его почту, или же забредает в его лос-анджелесский офис и роется во всех ящиках. А иногда они вдвоем просто сидят и смотрят повторы «The Honeymooners».

Ни с того ни с сего Дилео говорит: «Знаешь, меня убивает, когда люди пишут подобные вещи о Майкле – что он гей, что он сделал операции на глазах и щеках, или что он принимает женские гормоны. Я серьезно подумываю подать в суд. Фрэнки Валли пел выше него 20 лет, и никто о нем ничего такого не говорил». В его тоне слышится детская наивность и возмущение: «как они могут так поступать с нами?!», которое встретить у него так же удивительно, как прозорливость у Майкла.

После полуночи Туки отправляется в номер Джексона проверить, что все в порядке. Майкл залезает рукой в карман Дилео, достает 4000 долларов, бросает их в ванну и начинает включать воду. Туки привязывает его к кровати, чтобы забрать свои деньги. Это почти так же весело, как когда Майкл выбросил наличность Туки в окно машины или когда он однажды обвил вокруг Дилео свою змею и наблюдал, как тот в ужасе сбежал из особняка.

С полуночи до трех часов утра Дилео и Джексон обычно обсуждают бизнес и принимают особых гостей. Как-то в Далласе таким гостем стал девятилетний мальчик с опухолью мозга и раком позвоночника, которого принесли к Майклу в комнату на носилках. Когда мальчик протянул ослабевшую руку в перчатке, чтобы дотронуться до своего кумира, Дилео отвернулся в слезах. И в этот момент он в очередной раз увидел в Джексоне силу, скрытую за тонкими чертами. «Не грусти, не плачь, - сказал ему Майкл. – Для этого я здесь».

People, 1984

МаринаMJ написал(а):

Менеджер Джексона планирует написать книгу.

да... выйдет ли теперь книга и под чьей редакцией....



http://www.michaeljackson.com/us/news/e … rank-dileo


As many of you know, Michael’s longtime friend and manager Frank Dileo had been dealing with serious health issues for the past several months. It is with great sadness that we share with you the news that Frank lost his long struggle this morning and passed away at the age of 63.

Frank had an amazing amount of creative energy, a huge heart, an infectious spirit and a larger than life persona that captured the attention of any room he entered. He also cared deeply about Michael, his children and his fans.


Frank and Michael became friends when Frank was vice president for promotion at Epic Records during the release of "Thriller." In his best-selling book "Moonwalk," Michael wrote: "Frank really worked hard and proved to be my right hand during the years ahead. His brilliant understanding of the recording industry proved invaluable."

Frank went on to manage the incredibly successful Bad World Tour. Even after they stopped working together professionally, the bond between Michael and Frank remained and the family friendship continued. In early 2009, Frank was reunited with Michael once again as his manager as preparations began for the "This Is It" concerts.

After Michael’s passing, Frank proved invaluable to the Executors of his Estate, sharing unique insights that nobody else could possibly have.


Said John Branca, Co-Executor of the Michael Jackson Estate: "I had the privilege of knowing Frank Dileo for more than two decades. He was not only one of the great veterans of the music business, he was a beloved friend to me and all who were lucky enough to have had him in their lives. He was one of a kind. He was a character. He was an original. We loved him, and we will miss him. Our hearts are with his family."

Our thoughts and prayers are with Frank’s wife, Linda, his son Dominic, his daughter, Belinda, his grandchildren and all of his extended family and loved ones.
Эстейт Майкла Джексона помнит Фрэнка Дилео

Как многие из вас знают, давний друг Майкла и менеджер Фрэнк Дилео имел серьезные проблемы со здоровьем в течение последних нескольких месяцев. С большой скорбью мы поделимся с вами новостью, что Франк потерял свою долгую борьбу сегодня утром, и скончался в возрасте 63 лет.

У Фрэнка было удивительное количество творческой энергии, огромного сердца, инфекционный дух и больше, чем жизнь персоны, которая привлекла к себе внимание любого, когда он входил в комнату. Он также глубоко заботился о Майкле, его детях и его поклонниках.

Фрэнк и Майкл стали друзьями, когда Фрэнк был вице-президентом для продвижения на Epic Records в выпуске "Thriller". В своем бестселлере "Moonwalk", Майкл пишет: "Фрэнк действительно много работал и оказался моей правой рукой в ближайшие годы. Его блестящее понимание индустрии звукозаписи оказалось неоценимым."

  Фрэнк продолжал управлять невероятно успешный тур Bad World. Даже после того, как они перестали работать вместе профессионально, связь между Майклом и Фрэнком оставалась, и семейная дружба продолжалась. В начале 2009 года Фрэнк воссоединился с Майклом еще раз в качестве его руководителя, когда началась подготовка к "This Is It" концерты.

  После ухода Майкла, Фрэнк оказался неоценимым для исполнителей его состояния, разделяя уникальный опыт и знания, что никто другой не смог бы.

Сказал Джон Бранка, соисполнитель эстейта Майкла Джексона: "Я имел честь знать Фрэнка Дилео в течение более чем двух десятилетий. Он был не только одним из великих ветеранов музыкального бизнеса, он был любимый друг для меня и всех, кому посчастливилось, имел его в своей жизни. Он был единственным в своем роде Он был один в своем роде. Он был характер. Он был оригинал. Мы любили его, и нам будет его не хватать. Наши сердца с его семьей ".

  Наши мысли и молитвы с женой Фрэнка Линдой, его сыном Домиником, его дочерью Белиндой, его внуками и всеми его родственниками и близкими.



http://www.nytimes.com/2011/08/25/arts/ … at-63.html

Frank Dileo, Michael Jackson’s Manager, Dies at 63
By BEN SISARIO Published: August 24, 2011

Frank Dileo, the stout, cigar-smoking former bookie who was Michael Jackson’s personal manager during much of his 1980s career peak, died on Wednesday in Pittsburgh. He was 63.

The cause was complications from heart surgery in March, said his wife, Linda.

Mr. Dileo was one of a handful of advisers who shepherded Jackson through world tours, endorsement deals and a visit to the White House. Yet at 5 feet 2 inches tall and more than 200 pounds, his hair in a slick ponytail and rings on his pinkies, he cut an unlikely figure next to the Peter Pan-like Jackson.

“You couldn’t find two more different people,” Mr. Dileo once said. “He won’t eat meat; I’ll run out to get a cheeseburger. I’ll take a drink; he won’t touch the stuff.” He added: “Just look at us — he’s skinny, I’m fat. If we stand next to each other, we look like the number 10.”

From 1979 until Jackson hired him as manager in 1984, Mr. Dileo was vice president for promotion at Epic Records, working with acts like Culture Club, Cyndi Lauper and Quiet Riot. Jackson, who also recorded for Epic, credited Mr. Dileo with the radio campaign that helped make the “Thriller” album a worldwide success.

Released in late 1982, “Thriller” has sold well over 50 million copies, according to most estimates, making it the biggest-selling album ever.

Frank Michael Dileo was born in Pittsburgh on Oct. 23, 1947, and got his start in the music business stocking store shelves with new records. In the late 1960s and ’70s he worked in promotion for record companies in Cleveland, Nashville and New York, pitching songs to radio stations.

He had run-ins with the law. Twice in the late ’70s he was convicted of taking bets on college basketball games. At Epic he supported the use of independent promoters, a system of middlemen between labels and radio stations that was investigated by the federal authorities in the 1980s for payola and links to organized crime.

Mr. Dileo, who was not charged, defended the practice, which continues today.

“There’s not anything dishonest going on,” Mr. Dileo said of independent promotion in “Hit Men,” Fredric Dannen’s 1990 book about corruption in the music industry. “Organized crime?” he added. “There ain’t been organized crime since Capone died.”

As Jackson’s manager, he helped negotiate a 1986 endorsement contract with Pepsi that was reported to be worth more than $10 million. In those days Mr. Dileo drove a black Rolls-Royce, a gift from his employer, with the license plate “THANXMJJ.”

But in early 1989 Jackson fired Mr. Dileo, dissatisfied with the sales of his album “Bad.” (Jackson had wanted to sell 100 million copies of the album, but after a year and a half it had sold only 20 million.)

Mr. Dileo soon got a phone call from Martin Scorsese, who had directed the video for Jackson’s song “Bad,” offering a small role as a Mafioso in his next picture, “GoodFellas.” Mr. Dileo played Tuddy Cicero, who kills Joe Pesci’s character, Tommy. He also appeared with Mike Myers and Dana Carvey in the movies “Wayne’s World” and “Wayne’s World 2,” playing a flashy record executive.

In the 1990s Mr. Dileo continued his career as an artist manager, working with Taylor Dayne, Jodeci and Richie Sambora of Bon Jovi. In 2007 he was named chief executive of ValCom, a film, television and theatrical production company.

Mr. Dileo was reunited with Jackson in 2009 as the singer prepared for a run of comeback concerts in London. He signed on as manager again about a month before Jackson died of an overdose of sedatives on June 25 that year; at the U.C.L.A. Medical Center that day, Mr. Dileo informed Jackson’s children that their father had died.

Besides his wife, he is survived by a son, Dominic; a daughter, Belinda; a sister, Rose Marie; and a grandson.

Throughout their time together, Jackson and Mr. Dileo played up their odd-couple image. On the record sleeve for “Bad,” released in 1987, was a picture of the men facing each other in silhouette, a cigar hanging from Mr. Dileo’s mouth. The caption: “Another great team.”
Фрэнк Дилео, менеджер Майкла Джексона, умирает в 63

Франк Дилео, крепкий, курящий сигару бывший букмекер, который был личным менеджером Майкла Джексона во время большой части его карьерного пика 1980-ых, умер в среду в Питсбурге. Ему было 63 года.
Причиной были осложнения от операции на сердце в марте, сказала его жена Линда.

Г-н Дилео был одним из немногих советников, которые пасли Джексон через мировые туры, одобрения сделок, а также посещение Белого дома. Но в 5 футов 2 дюймов в высоту и более 200 фунтов, волосы в хвостик пятна и кольца на его pinkies, он вырезал фигуры вряд ли рядом с Peter Pan-как Джексон.

"Вы не могли найти двух более разных людей", г-н Дилео как-то сказал. "Он не ест мяса, я буду выбегать, чтобы получить чизбургер. Я сделаю, он не будет касаться вещей". Он добавил:" Только посмотрите на нас - он тощий, я толстый. Если мы стоим друг рядом с другом, мы похожи на номер 10. "

С 1979 до Джексон нанял его в качестве менеджера в 1984 году, г-н Дилео был вице-президентом для продвижения на Epic Records, работая с действует как Culture Club, Синди Лаупер и Quiet Riot. Джексон, который также записал для Epic, зачисляются г-н Дилео с радио-кампанию, которая помогла сделать «Thriller» альбом успех во всем мире.

Выпущенный в конце 1982 года "Thriller" был продан более чем 50 миллионов копий, согласно большинству оценок, что делает его самым продаваемым альбомом за всю историю.

Фрэнк Дилео Майкл родился в Питтсбурге 23 октября 1947 года, и начал свою карьеру в музыкальном бизнесе чулок полки магазинов с новыми записями. В конце 1960-х и 70-х он работал в продвижении для звукозаписывающих компаний в Кливленде, Нэшвилле и Нью-Йорке, качка песни на радиостанциях.

У него были стычки с законом. Дважды в конце 70-х он был признан виновным принимают ставки в студенческих игр в баскетбол. На Эпические он поддерживал использование независимых промоутеров, система посредников между метками и радиостанций, которые исследовали федеральных властей в 1980-х годов для взяток и связей с организованной преступностью.

Г-н Дилео, который не был заряжен, защитил практика, которая продолжается и сегодня.

"Нет никакого нечестного продолжения," сказал г-н Дилео относительно независимого поощрения в “Наемных убийцах,” книга Фредерика Дэннена 1990 года о коррупции в музыкальной индустрии. “Организованная преступность?” он добавил. "Нет организованной преступности, так как Капоне умер".

Как менеджер Джексона, он помог договориться в 1986 одобрения контракт с Pepsi, что, как сообщалось, на сумму более $ 10 миллионов. В те дни г-н Дилео вел черный Роллс-ройс, подарок от его работодателя, с номерным знаком "THANXMJJ".

Но в начале 1989 года Джексон уволил г-н Дилео, недовольный продажей своего альбома "Bad". (Джексон хотел продать 100 миллионов копий альбома, но после полутора лет было продано только 20 миллионов.)

Г-н Дилео вскоре получил телефонный звонок от Мартина Скорсезе, который направлен клип на песню Джексона "Bad", предлагая небольшую роль мафиози в своей следующей картине: «Хорошие ребята». Г-н Дилео играл Tuddy Цицерона, который убивает Джо Пеши его характера, Томми. Он также появился с Майком Майерсом и Дана Carvey в кино "Мир Уэйна" и "Мир Уэйна 2", играя роскошного рекордного руководителя.

В 1990-х годов г-н Дилео продолжил свою карьеру как художник, менеджер, работал с Тейлором Dayne, Jodeci и Ричи Самбора из Bon Jovi. В 2007 году он был назначен исполнительным директором Валком, компания, кино, телевидения и театральной постановки.

Г-н Дилео воссоединился с Джексоном в 2009 году когда певец готовился к запуску возвращение концертов в Лондоне. Он подписан в качестве менеджера снова примерно за месяц до Джексон умер от передозировки успокоительных средств на 25 июня этого года; в Лос-Анджелесе Медицинский центр в тот день г-н Дилео сообщил детям Джексона, что их отец умер.

Помимо его жены за него переживает сын Доминик; дочь Белинда; сестра Роуз Мари; и внук.

В течение их времени вместе, Джексон и г-н Дилео поддержали их изображение нечетной пары. На конверте для пластинки для "Bad", выпущенного в 1987, было изображение мужчин, встречающихся в силуэте, сигара, свисающая изо рта г-на Дилео. Надпись: "Еще одна интересная команда."

Отредактировано Diana77 (25-08-2011 13:51:50)







Твиттер его племянницы

Thank you everyone for your thoughts & prayers..it's such a hard & depressing time :'(

Life isn't fair

Worst day of my life..

This never should of happened :'(

Today I lost an uncle, best friend, and a role model.. This is the toughest thing I ever went through! I miss & love you so much

As soon as I got in my car after I left my aunt and uncles, the song 'I'll Be There' came on. I know you watching over me uncle Tookie





Поистине конец целой эпохи. Я опечален, узнав о кончине сегодня утром Фрэнка Дилео. Фрэнк был хорошим другом, отличным менеджером и провидцем. Он вел Майкла Джексона в течение большинства времени в его карьере, заключил контракт с Синди Лаупер и Quiet Riot и руководил Тейлор Дейн. У Фрэнка была большая рука в покупке Майклом Каталога ATV, и несколько лет спустя он поддерживал Майкла во время суда, приходя почти каждый день. Покойся с миром Туки! - Харрисон Фанк.


Я познакомилась с Фрэнком Дилео в 2005 году на суде, когда я сидела за Джексонами в зале суда. Майкл был так благодарен Фрэнку за то что тот пришел, сказав "Из всех менеджеров, которые у меня были, пришел ТОЛЬКО ты", а затем MД обнял его и поблагодарил снова. - Перл Jr

Фрэнк Дилео как-то сказал о Майкле Джексоне. "Вы не смогли найти двух более разных людей. Он не ест мяса, я побегу за чизбургером. Я выпью, он не коснется этой дряни. Достаточно посмотреть на нас, - он тощий, я толстый. Если мы стоим рядом друг с другом, мы смотримся как цифра 10"





Отредактировано МаринаMJ (25-08-2011 16:10:21)



Нда... Еще одно дружественное Майклу сердце остановилось... Жаль. Покойся с миром, Френк



Frank Dileo, The Real Story of Michael Jackson’s Brilliant Manager
http://www.showbiz411.com/2011/08/25/fr … nt-manager

08/25/11 9:21am
Roger Friedman
0    I’m finally getting to write about my friend Frank Dileo, who died yesterday at age 63. Frank was Michael Jackson’s loyal and brilliant manager and friend, the architect of his success and his amazing career. You want to know about “Thriller”? It was Frank, “Bad”? Frank again. It was Frank who sat through Michael’s child molestation trial in 2005 in Santa Maria, California, far from his home in Ohio, at his own expense.

It was Frank who returned in the spring of 2009 to keep Michael on the straight and narrow so he could rehearse for his London concert dates. It was Frank who kissed Michael on the forehead, closed his eyes in the emergency room, and went out to tell Michael’s kids that their father had died. For Michael, Frank was always there.

I met Frank a long time ago, but we bonded during that trial. He’d come to god forsaken Santa Maria barely able to see. He had severely limited vision due to glaucoma and diabetes, and was waiting for an operation. He couldn’t drive, so I was his self appointed chauffeur. It was a long trial, and it wasn’t like Michael was in any shape to acknowledge Frank or to thank him. But he hung in there, and was a particular friend to Katherine Jackson, who attended the trial every day.

What Frank didn’t want to concede was that the Jacksons were notoriously disloyal. While the trial raged on, Michael’s former chief of security and surrogate father, Bill Bray, lay dying in a hospital bed in a little house in Los Angeles near the 10 freeway. Michael and all the Jacksons had simply dropped him. Bray, who I visited a few times, was semi-comatose and cared for by his lady friend. She wondered what had happened to the Jacksons. They were gone.

When the trial was over, and Michael hotfooted it to Bahrain and other locales, Dileo was similarly cut off. It wasn’t until Michael was in dire financial straits, and struggling to prepare for London, that he called on Frank. Dileo was there in a flash. He was the most loyal friend you could ask for. Again, he came at his own expense. Even though he’d lived high during the 80s with Michael, Frank didn’t make out like some of Jackson’s other advisers. His attitude was, you don’t ask. You wait for someone–Michael, Sony–to do the right thing. They never did.

I digress. Frank had the worst health imaginable. Forget the stuff people in the record business did in those crazy Eighties. He smoked stogies, ate thick steaks, liked a good scotch. He loved The Palm in Nashville, and the breakfast room at the Beverly Hilton. At the latter he’d become a fixture in the last couple of years, moving in to help Michael and staying–even though he had a wonderful and understanding wife, Linda, and kids Belinda and Dominic, back in Ohio. He became the mascot of the Beverly Hilton. When he got sick this past spring, the staff came to Cedars Sinai and held prayer vigils. They were that fond of him.

Do nice guys finish last? I don’t think so. Frank played mobsters in movies like “Goodfellas” and liked to act tough, but he was a sweetheart. If only he’d been a little terrifying or threatening maybe he’d have made more money. But he led with his heart, and that always gets you into trouble. Was he disillusioned with Michael’s executors? Yes. He brought John Branca back into Michael’s life six weeks before Jackson died. With Branca came the utterly useless John McClain, who resented Frank and did everything he could to blunt his participation. The lackluster performance of the “Michael” album, which Frank tried to guide, can be laid at McClain’s feet. :hobo:

Since Frank’s illness–resulting from triple bypass surgery in March–I have to say that the estate has been incredibly helpful, however. The details are private. But when Frank’s family needed support they got it. So you have to balance these things out.

So what now? I’m going to do what Frank did to stay healthy: fruit for breakfast, with bacon and French toast. And remember my friend, who was barely five feet tall, but was a giant among men.

Отредактировано Классный руководитель (25-08-2011 21:03:40)



Франк Дилео, Реальная История Блестящего менеджера Майкла Джексона

25.08.11 9:21
Роджер Фридман
0 я наконец добираюсь, чтобы написать о моем друге Франке Дилео, который умер вчера в 63 года. Франк был лояльным и блестящим менеджером Майкла Джексона и другом, архитектором его успеха и его удивительной карьеры. Вы хотите знать о "Триллере"? Это был Франк, "Плохо"? Франк снова. Именно Франк сидел посредством испытания растления малолетних Майкла в 2005 в Санта-Марии, Калифорния, далекая от его дома в Огайо, за его счет.

Именно Франк возвратился весной 2009, чтобы держать Майкла на прямом и узком, таким образом, он мог репетировать для своих лондонских дат концерта. Именно Франк поцеловал Майкла в лоб, закрыл его глаза в отделении неотложной помощи, и вышел, чтобы сказать детям Майкла, что их отец умер. Для Майкла Франк всегда был там.
Я встретил Франка давным-давно, но мы сближались во время того испытания. Он приехал к богу оставленная Санта-Мария, едва в состоянии видеть. Он строго ограничил видение из-за глаукомы и диабета, и ждал операции. Он не мог ездить, таким образом, я был его сам назначенный шофером. Это было долгое испытание, и это не походило на Майкла, был в любой форме, чтобы признать Франка или благодарить его. Но он висел в там, и был хорошим другом Кэтрин Джексон, которая посещала испытание каждый день.

То, что Франк не хотел признавать, было то, что Jacksons были общеизвестно нелояльны. В то время как испытание бушевало на, бывший руководитель Майкла безопасности и суррогатный отец, Билл Брей(это ещё кто? :dontknow: ), лежали при смерти на больничной койке в небольшом доме в Лос-Анджелесе около 10 автострад. Майкл и весь Jacksons просто понизили его. Рев, кого я посетил несколько раз, был полукоматозным и заботился его подругой. Она задавалась вопросом, что произошло с Jacksons. Они закончились.

Когда испытание было закончено, и Майкл hotfooted это в Бахрейн и другие места действия, Dileo был так же отключен. Только когда Майкл был в страшных финансовых проливах, и изо всех сил пытающийся подготовиться к Лондону, что он обращался к Франку. Dileo был там во вспышке. Он был самым лояльным другом, которого Вы могли попросить. Снова, он приехал за его счет. Даже при том, что он жил в роскоши в течение 80-ых с Майклом, Франк не разбирал как некоторые из других советников Джексона. Его отношение было, Вы не спрашиваете. Вы ждете кого-то-Michael, Sony – чтобы сделать правильную вещь. Они никогда не делали.
Я отступаю. У Франка было худшее вообразимое здоровье. Забудьте, что люди материала в рекордном бизнесе сделали в тех сумасшедших восьмидесятых. Он курил stogies, съел толстые стейки, любил хорошие виски. Он любил Пальму в Нашвилле, и комнату для завтрака в Беверли Хилтон. В последнем он стал креплением в последних годах, приближаясь, чтобы помочь Майклу и оставаясь – даже при том, что у него были замечательная и понимающая жена, Линда, и дети Белинда и Доминик, назад в Огайо. Он стал талисманом Беверли Хилтон. Когда он заболел это прошлой весной, штат приехал в Кедры Синай и держал молитвенные бессменные вахты. Они были этим любящим его.

Хорошие парни заканчивают последний? Я не думаю так. Франк играл бандитов в фильмах как “Goodfellas” и любил действовать жесткий, но он был возлюбленным. Если бы только он был немного ужасающим или угрожающим возможно, то он сделал бы больше денег. Но он вел с сердцем, и это всегда получает Вас в проблему. Он был разочарован исполнителями Майкла? Да. Он возвращал Джона Брэнку в жизнь Майкла за шесть недель до того, как Джексон умер. С Branca прибыл совершенно бесполезный Джон Макклэйн, который негодовал на Франка и сделал все, что он мог, чтобы притупить его участие. Тусклое исполнение альбома "Майкла", который Франк попытался вести, может быть положено в ногах Макклэйна
Начиная со следующего из болезни тройного шунтирования Франка в марте-I должны сказать, что состояние было невероятно полезно, как бы то ни было. Детали являются частными. Но когда семья Франка нуждалась в поддержке, они получили ее. Таким образом, Вы должны балансировать эти вещи.

Так какой теперь? Я собираюсь сделать то, что Франк сделал, чтобы остаться здоровым: фрукты на завтрак, с беконом и французским тостом. И помните моего друга, который был только пять футов высотой, но был гигантом среди мужчин.

Отредактировано Классный руководитель (25-08-2011 21:02:04)



rockwitlili Lisa
Frank Dileo .... was he a friend or foe?
Фрэнк Дилео... был другом или противником?
20 ч назад в ответ на @rockwitlili ↑ 

Qbee Loves Michael ♥ от rockwitlili@
@rockwitlili Was a friend. Frank was the only Mgr Mj had that showed up to support him during his his trial. Frank supported MJ. Always
Был другом.Фрэнк был единственным менеджером,поддерживающим его в суде.Фрэнк поддерживал MJ.Всегда.


Отредактировано Классный руководитель (25-08-2011 22:30:22)



John Branca, Co-Executor of the Michael Jackson Estate: "I had the privilege of knowing Frank Dileo for more than two decades. He was not only one of the great veterans of the music business, he was a beloved friend to me and all who were lucky enough to have had him in their lives. He was one of a kind. He was a character. He was an original. We loved him, and we will miss him. Our hearts are with his family."

Джон Бранка:. "У меня была честь знать Фрэнка Дилео в течение более двух десятилетий он был не только одним из великих ветеранов в музыкальном бизнесе, он был моим другом и для всех, кому посчастливилось, встретить его в своей жизни. Он был единственным в своем роде. Он был характер. Он был оригинальным. мы любили его, и мы будем скучать по нему. Наши сердца с его семьей ".

http://www.michaeljackson.com/us/news/e … rank-dileo



Frank Dileo, Michael Jackson's former manager, fed up with pop star's estate before death: source

Thursday, August 25th 2011, 4:00 AM

Chris Pizzello/APFrank Dileo's final days were reportedly darkened by feuds with the late Jackson's co-executors. TODAY IN GATECRASHERArticles
Stylist Phillip Bloch scolds man who kicked 'fat people' off elevatorFrank Dileo rests in peace - though we hear he was pretty agitated about Michael Jackson's estate before he died.

As the music world mourned the loss of Jackson's old-school cigar-chomping manager, who died on Wednesday, friends of Dileo tell us that his last healthy days were darkened by a growing disenchantment with the late pop star's co-executors.

One source says that early this year, Dileo even fired off an angry email to one of those executors, entertainment attorney John Branca, to complain about co-executor John McClain.

"He told Branca that he was very disappointed," says the friend who adds: "They were cutting Frank's power" and money he received as a consultant to Jackson's estate.

"He felt he wasn't getting his fair share financially and that McClain was undermining him," says the source.

Dileo, who managed the King of Pop from his "Thriller" years in the mid-'80s until the end of the decade and reunited with him shortly before Jackson's death in 2009, was particularly incensed with McClain's reaction to new Jackson tracks that were released posthumously on the album "Michael" last year.


McClain, who had briefly managed Jackson in the early '90s, was among a Greek chorus that claimed an impostor was on the tapes. (Forensic experts concluded they were legit.)

Dileo told us he had brought the songs to the attention of Jackson's record label, Sony, and in his email to Branca, the source says he accused McClain of spreading "negative spin" about him and the record.

According to the source, Dileo also accused McClain of "standing in the way of the marketing plan" for "Michael" by "not letting anyone hear the record."

In January, Dileo told us he was writing a memoir in which he would set the record straight about Jackson and the controversy behind "Michael." Shortly after our story ran, the source says the estate paid Dileo "a bonus."

Now it's unclear if the book will see the light of day. After undergoing heart surgery in March, Dileo experienced complications and never recovered. He was 64.

Calls to McClain and Branca were not returned by deadline. In response to our questions, a spokesman for Jackson's estate wrote: We believe it is appropriate to limit our comments" to "those we have already expressed ... We will always be grateful for Frank's contributions to Michael Jackson's career and to the estate, and our hearts go out to the Dileo family."

Read more: http://www.nydailynews.com/gossip/2011/ … z1W4Uz8ntz



Франк Дилео, бывший менеджер Майкла Джексона, сытый по горло состоянием поп-звезды перед смертью: источник
Незваный гость

Четверг, 25-ого августа 2011, 4:00

Последние дни Дилео Фрэнка были по сообщениям затемнены враждой с соисполнителями покойного Джексона. СЕГОДНЯ В GATECRASHERArticles
Стилист Филипп Блох ругает человека, который пинал 'толстых людей' от elevatorFrank Дилео, спокойно отдыхает - хотя мы слышим, что он был довольно взволнован о состоянии Майкла Джексона прежде, чем он умер.

Поскольку музыкальный мир оплакивал утрату старо-школьного громко жующего сигару менеджера Джексона, который умер в среду, друзья Дилео говорят нам, что его прошлые здоровые дни были затемнены растущим разочарованием в соисполнителях покойной поп-звезды.
Один источник говорит, что в начале этого года, Dileo даже исчерпал сердитую электронную почту одному из тех исполнителей, поверенного развлечения Джона Брэнки, чтобы жаловаться на соисполнителя Джона Макклэйна.

"Он сказал Брэнке, что он был очень разочарован," говорит друг, который добавляет: "Они сокращали власть Франка" и деньги, которые он получил как консультант состояния Джексона.
"Он чувствовал, что не получал свою добрую долю в финансовом отношении и что Макклэйн подрывал его," говорит источник.

Dileo, который управлял Королем Популярности с его лет "Триллера" в середине - 80-ые до конца десятилетия и воссоединился с ним незадолго до смерти Джексона в 2009, был особенно рассержен с реакцией Макклэйна на новые следы Джексона, которые были выпущены посмертно на альбоме "Майкл" в прошлом году.

Макклэйн, который кратко управлял Джексоном в начале 90-ых, был среди греческого хора, который утверждал, что самозванец был на лентах. (Судебные эксперты пришли к заключению, что они были законны.)

Дилео сказал нам, что принес песни к вниманию лейбла звукозаписи Джексона, Sony, и в его электронном письме к Branca, источник говорит, что он обвинял Макклэйна в распространении "отрицательного вращения" о нем и отчете.

Согласно источнику, Dileo также обвинял Макклэйна в том, что он "сто на пути маркетингового плана" для "Майкла" "не разрешением любому услышать отчет."

В январе Дилео сказал нам, что писал биографию, в которой он установит рекорд прямо о Джексоне и противоречии позади "Майкла". Вскоре после того, как наша история бежала, источник говорит, что состояние заплатило Dileo "премию."

Теперь неясно, если книга выйдет в свет. После перенесения кардиохирургии в марте, Dileo испытал осложнения и никогда не оправлялся. Ему было 64 года.
Звонки в Макклэйна и Брэнку не были возвращены крайним сроком. В ответ на наши вопросы написал представитель состояния Джексона: Мы полагаем, что уместно ограничить наши комментарии" "тем мы уже выразили... Мы всегда будем благодарны за вклады Франка в карьеру Майкла Джексона и в состояние, и наши сердца выходят к семье Dileo."

Отредактировано Классный руководитель (26-08-2011 00:00:33)



Классный руководитель написал(а):

растущим разочарованием в соисполнителях покойной поп-звезды.

Классный руководитель написал(а):

писал биографию, в которой он установит рекорд прямо о Джексоне и противоречии позади "Майкла".

мдя...с больным сердцем враждовать с влиятельными юристами опасно для жизни..
выходит он сам же притащил бранку в жизнь МД, а после разочаровался в нем?

Классный руководитель написал(а):

источник говорит, что состояние заплатило Dileo "премию."

... видимо премию за молчание.

Классный руководитель написал(а):

представитель состояния Джексона: Мы полагаем, что уместно ограничить наши комментарии" "тем мы уже выразили... Мы всегда будем благодарны за вклады Франка в карьеру Майкла Джексона и в состояние

..и всё равно мне не понятно..
Дилео был очень заметной фигурой и в жизни и в карьере МД...к тому же он был в совете директоров  Сони/АТВ..
Должны же быть достойные похороны у такого человека?
Почему нам ничего не показывают? Репортеры как вид вымерли что ли? Где его родственники? Чего нам чего то через третьих лиц "передают"?  :huh:



..и всё равно мне не понятно..
Дилео был очень заметной фигурой и в жизни и в карьере МД...к тому же он был в совете директоров  Сони/АТВ..

мне в его смерти вообще ничего не понятно........ он менеджер Майкла всю жизнь до последнего, его клиент умирает от рук доктора + с репами творилось не понять что + контракт и всё остальное оставляет кучу вопросов.
Когда начался бы суд то только Дилео как менеджер мог дать точные показания относительно Мюррея, кто он и от куда взялся....... какие были отношения с АЕГ у Майкла и многое другое. Лично я не вижу КТО кроме Дилео мог дать показания о том, что было до и в день "Х" так-как ВСЁ шито-крыто.
Я уже начинаю думать...... может это Бранка и АЕГ устроили хаокс Дилео.  :stupor:
Ведь даже когда Делео с Ортегой был на презентации "Зис из зит" то и вид у него там вполне здоровый и довольный.......  :confused:  и тут нате, он резко стал болеть и умер.  :smoke: прям концы в воду.......

Отредактировано marysabe (28-08-2011 17:49:03)



Похороны Фрэнка Дилео


Похороны состоялись в церкви Пенн Хилс для музыкальной индустрии


спасибо МаринаSt



http://www.showbiz411.com/2011/08/31/fr … o-a-friend

перевод Santi http://jacksonlive.mybb.ru/viewtopic.ph … =2#p392512

Фрэнк Дилео: Прощаясь с Хорошим Малым


Фрэнк Дилео был похоронен в среду в Питсбурге семьей и друзьями. Менеджер Майкла Джексона - любимая фигура в музыкальном бизнесе, отличившаяся не только "Thriller" и "Bad", но и работой в других звукозаписывающих компаниях. Он был также актером, снявшимся в “Хороших Парнях” и “Мире Уэйна.”
Исполнители Джексона Джон Бранка и Джон Макклейн не присутствовали на похоронах, но давний музыкальный адвокат и друг Фрэнка, Джоэл Кац, был там. Так же были делегации старых близких друзей Фрэнка из Columbia и Epic Records, включая Lary Stessel и John Doelp. Мы приятно провели время с Al Bunetta, Нэшвильским музыкальным менеджером и партнером певца Джона Прайна. Также были Charlie Brusco, Dan Beck, Jimmy Sacco, Frank Randall, Joe Mansfield. Фрэнк был бы так горд.

В ночь перед похоронами, большая часть этой банды собралась в Лидии в центре города Питтсбург, где было сказано много тостов, и рассказано много историй. Поклонники Майкла Джексона хотели бы пошпионить за этим мероприятием. В среду утром службу возглавил двоюродный брат Дилео, священник из Кливленда, который красноречиво говорил о “Дяде Туки.”
После интернирования более 150 человек отправились на обед в D’Imperio, где продолжали делиться большим количеством историй. Друзья из Нэшвилля и Лас Вегаса, а также 18 летняя поющая сенсация Manika, подопечная Фрэнка. Она уже выпустила горячий сингл на Sony прошлой зимой, в то время когда заболел Фрэнк. Он был бы счастлив.
В конце интернирования, кстати, на бум-боксе играл один из кузенов Фрэнка, Джон Денвер, исполняя "Take Me Home Country Roads". Это был первый известный сингл, к которму Фрэнк приложил руку. В доме не осталось сухих глаз.


3.04 дети Фрэнка Белинда и Доминик танцуют с Майклом

3.21  :D


Найдите 10 отличий)))Том Уилкинсон в фильме Рок-н-ролльщик(в одном из эпизодов у него были такие же ботинки как в Smooth Criminal) и Фрэнк на премьере ТИИ.

http://img405.imageshack.us/img405/7368/20110902161828.png http://img195.imageshack.us/img195/2900/20110902162222.png
















http://www.liveinternet.ru/users/irisha … 133249698/

Карен:.....Бранка включил Дилео в руководство ATV.

Бранка и Дилео являются исполнительными продюсерами фильма "Вот и все" и DVD от Сони.

Один из звонков Конрада Мюррея 25 июня был Френку Дилео.

Слишком много вопросов без ответов....

Premiere Of Sony Pictures' "This Is It" - Arrivals


Классный руководитель написал(а):

Франк Дилео, бывший менеджер Майкла Джексона, сытый по горло состоянием поп-звезды перед смертью:

Четверг, 25-ого августа 2011, 4:00

Последние дни Дилео Фрэнка были по сообщениям затемнены враждой с соисполнителями покойного Джексона.

Стилист Филипп Блох ругает человека, который пинал 'толстых людей' от elevatorFrank Дилео, спокойно отдыхает - хотя мы слышим, что он был довольно взволнован о состоянии Майкла Джексона прежде, чем он умер.

.....друзья Дилео говорят нам, что его прошлые здоровые дни были затемнены растущим разочарованием в соисполнителях покойной поп-звезды.

Один источник говорит, что в начале этого года, Dileo даже исчерпал сердитую электронную почту одному из тех исполнителей, поверенного развлечения Джона Брэнки, чтобы жаловаться на соисполнителя Джона Макклэйна.

"Он сказал Брэнке, что он был очень разочарован," говорит друг, который добавляет: "Они сокращали власть Франка" и деньги, которые он получил как консультант состояния Джексона.
"Он чувствовал, что не получал свою добрую долю в финансовом отношении и что Макклэйн подрывал его," говорит источник.





September 19, 2011

http://vindicatemj.wordpress.com/2011/0 … l-jackson/

Отредактировано Классный руководитель (19-09-2011 23:41:12)



Классный руководитель написал(а):


интересная статья...Дилео либо так наивен что во всем верил AEG ...либо изначально в сговоре с ними... :smoke:  :dontknow:

выложу транслит? в общем то ничего нового, но то что мы знаем чел систематизировал.
правда очень многа букоф


Франк Дилео
Первоначально я только хотел разделить свое впечатление от Франка Дилео, но что предназначалось, чтобы быть коротким комментарием, превратился в длинный пост (как обычно). Однако это все еще будет только впечатление от Франка, так, пожалуйста, возьмите это для того, каково это. Франк недавно умер, увы, но я обращусь к нему в настоящем времени, как это - то, как я вижу его в этом интервью.
Франк похож на хорошего парня, практичного, сердечного, и не склонный к конфликту с людьми. Он способен договариваться о вещах, поскольку он - родившийся посредник и посредник.
Он - абсолютно не дотошный книжный червь, который изучит незначительные детали соглашения – он примиряет людей и договаривается об основных моментах соглашения, оставляя все его детали тем, кому лучше удовлетворяют для работы – адвокаты, бухгалтеры, и т.д.
Он - больше друга для Майкла чем менеджер. Он только устраивает вещи и делает жизнь Майкла легче.
Но он имел три сердечных приступа и легко отвлечен. Он забыл о потребности уволить Леонарда Роу, и в результате последний продолжал действовать на нервы AEG, пока он не был наконец уволен из-за их настойчивости. Его попросил Майкл найти доктора и когда Майкл напомнил ему о своем запросе, Франк спросил его, которым его доктор был и нашел, что единственный некий Майкл имел, был Мюррей, чтобы предложить.

Он или имеет проблемы в сосредоточении на предмете или преднамеренно избегает говорить о Тоуме – когда спрошено о докторе Тоуме, которого он говорит о докторе Мюррее вместо этого. :yep:  Когда подвергнуто сомнению о AEG он легко дрейфует далеко, чтобы СТАРЕТЬ (AllGoodEntertainment) и говорит, что это не может быть заговор на их части, хотя его спросили о ком-то полностью отличающемся.
Когда он присоединился к Майклу, сделка с AEG была уже заключена, и он действительно не изучал их бумаг должным образом. Он говорит это непосредственно, что он и Майкл никогда действительно обсуждали свои дела с AEG. Он, конечно, сделает то, что просит Майкл, но вход в реальную конфронтацию с AEG является последней вещью, которую он хочет – во-первых, он не то, что сильный для этого теперь, и во-вторых, что он может сделать, если сделка была уже заключена?

Он не делает и не может предоставить точную информацию о контракте и в большинстве случаев только повторяет то, что Майкл сказал ему о AEG и Мюррее. Он - вероятно, просто повторяет что-то, что он получил известие от Рэнди Филлипса, например, версия, что Murray‘was, не подписывая’ его контракт и именно поэтому она никогда не возникала.
Вкратце это - человек, который не предоставляет нам твердые деловые факты, но кто передает его впечатление от атмосферы до смерти Майкла. И его впечатление очень ценно, поскольку оно дает нам уникальное понимание настроения Майкла перед шоу. И настроение было большим.
Майкл, конечно, был уверен в AEG, был счастлив, что они заботились обо всем и по-видимому взяли финансовый груз на себя. Даже если у него были некоторые заботы об условиях их соглашения, они были определенно не настолько большими для него взять его жизнь по нему (опровержение сумасшедших выраженных некоторых людей идеи). Нет, он изучал свое будущее с оптимизмом и большими надеждами.
И учитывая что эйфория со стороны Майкла, я считаю это чрезвычайно опасным и совершенно неутешительным, что не было абсолютно никого в  окружении Майкла, кто мог быть своего рода акула в деловых вопросах и кто мог стоять на его охране как хороший страж, должна.

Попытка Джо и Кэтрин (поскольку она также упомянута), чтобы ввести Леонарда Роу в картину не была успешна из-за его репутации и факта, что он не был к симпатии AEG. В результате Майкл должен был сделать то, что они хотели его, и увольте человека. Франк Дилео был полностью на стороне AEG здесь и даже потребовал объяснения от Майкла (от их имени), каким образом Rowe был там вообще. И Майкл должен был извиниться, говоря, что это было сделано на настойчивости его отца и даже предложенных способах выяснить это:

DiLeo: Да Леонард Роу сделал, чтобы Майкл подписал контракт, который сказал, что он имел право рассмотреть финансы, хорошо, он сделал это прежде, чем я добрался здесь. Когда я добрался здесь, он говорит, “Я подписал контракт с Леонардом Роу, чтобы смотреть на мои финансы, туристические финансы.” Я сказал, “Хорошо, почему Вы сделаете это?”
Он сказал, “Хорошо мой папа был в комнате, и они хотели, чтобы я подписал ее, и я подписал ее.” Он сказал, “Но Вы должны встретиться с Леонардом, и мы выясним это.”
Я встретился с Леонардом, и он спрашивал меня о контракте и материале, и я сказал, “Прежде всего, Майкл подал знак это, потому что Джозеф просматривал плечо.” Я сказал, “Второй из всех, он честно не хочет, чтобы Вы были вовлечены, и я не могу дать Вам, что информация, потому что Майкл не хочет, чтобы у Вас была она, Вы оказываетесь перед необходимостью получать ее от AEG.”

AEG не имел бы дело с ним, потому что у него есть очень изменчивое прошлое, и Вы знаете, что они не собирались делать это. Таким образом Майкл и я собирались написать письмо, которое он подпишет, и Вы знаете, устранил бы его, но не было никакого адвоката в месте в тот момент. Теперь мы действительно отсылали некоторых, имел некоторые другие письма, составленные, который мм мм подчеркнул факт, что я был теперь менеджером и не доктором Тоумом и что Вы знаете, что люди должны были иметь дело со мной и обратиться со своими просьбами хотя меня. Мы отчасти забыли о Леонарде Роу.
После 15-ого мая, встречаясь с AEG, который был посещен Леонардом Роу (и Кэтрин также!) Майкл, наиболее вероятно, сталкивался со своего рода ультиматум от AEG, что касается Леонарда Роу, поскольку он должен был назвать Dileo и сказать, что они должны будут вытащить Леонарда из картины.
Факт, что Джо и Кэтрин Джексон хотели, чтобы независимый эксперт заботился об интересах Майкла, показывает, что уже тогда они волновались по поводу AEG – только Леонард Роу был плохим выбором для работы. Его репутация и нехватка универсально признанного положения профессионала сделали его легкой добычей для AEG и даже если бы он продолжал работать на Майкла, он не был бы большой помощью – он не был никакой властью для AEG и никогда не расценивался ими серьезно.
Странно, что во время встречи ключа, посещенной всеми главными сторонами Франком Дилео, поскольку, менеджер Майкла был вне города. Мне это похоже на его намеренное желание избежать конфронтации с AEG. Однако Майкл показал полное понимание для своего друга и только назвал его, чтобы сказать, что AEG не намеревался вынести Леонарда Роу больше:
Dileo: Когда была встреча на 15-ом, я думаю, что это имело май, который посетил Леонард Роу, я был вне города в это время с AEG, это было широко отмечено, и мм Рэнди Филлипс отвечал на все вопросы, и Майкл сидел в, и его мать сидела в, и в конце встречающегося Майкла было чрезвычайно счастливо. Он звонил мне, он сказал, что Вы знаете, что мы должны написать письмо Леонарду, чтобы вытащить его из картины.
Который, когда я возвратился, мы описывали письмо, он подписал его. Я послал одну копию в его отель, Домик Спортсмена, который был поставлен ему, другая копия мм Помощнику г-жи Джексон в их офисе, я уведомлял их, что это прибывало, и они должны показать это Леонарду Роу. Таким образом, он довольно знал, что был уволен. Он хотел принять это? Нет. Они хотели притвориться как, они не получали это? Нет. Но это было (1 g) там.

Фрэнк, или рассеяный непосредственно после всех тех сердечных приступов или, был просто слишком доверчив в AEG. Если Вы задумываетесь об этом, он даже чувствовал себя зависящим от них – тот, кто платит, деньги всегда в состоянии власти и денег, которые ему заплатил Майкл, прибывал из прогресса, данного ему AEG. Фактически, сцена его вводимый Рэнди Филлипсу в телефонном селекторном совещании производит впечатление от того, что он находился в прослушивании для работы и босса, наконец дающего его хорошо.

Ясно, что до того селекторного совещания Майкл попросил, чтобы AEG освободил его Тоума Тоума. Убедить Рэнди Филлипса, что Dileo - намного лучший выбор, он описывает его в самых лучших сроках. Рэнди похоже владел ситуацией и видел, что Франк - больше друг семьи, чем трезвый бизнесмен соглашается на изменение.

Наиболее вероятно, более позднее согласие Майкла вытащить Леонарда Роу из картины было фунтом стерлингов про quo для него – они согласились удалить Тоума, таким образом, он должен был согласиться удалить Леонарда Роу:

Dileo: … теперь он называет меня в марте и говорит, “Франк, Вы когда-либо встречались, Вы знаете Рэнди Филлипса?” Я сказал нет. Я сказал, что “Знаю, кто он”. Я сказал, "Чтобы сказать Вам правду, которую наши пути никогда не пересекали”. Я сказал, "Когда я управлял Вами прежде, чем он делал что-то еще”. Я думаю, что это было с Родом Стюартом.
DiLeo: Я сказал, что “Не знаю”, и он говорит “Ну, Вы сделали бы селекторное совещание завтра со мной и Рэнди?” Я сказал “Да, я сделаю селекторное совещание, но каково оно о?” Я не хочу делать селекторное совещание только, чтобы сделать селекторное совещание.
Он сказал, “Хорошо я хочу знать, будете ли Вы управлять мной снова.” И я сказал “Хорошо да уверенный”, и я сказал “Почему?” и он сказал “Хорошо, что Вы знаете, что я делаю эти концерты, и я нуждаюсь в помощи. Вы знаете, как сделать это, Вы знаете то, что я хочу.” На следующий день у нас было селекторное совещание. Майкл и я говорили, Рэнди отчасти слушал, мы были представлены по телефону, и Рэнди говорит Майклу, “Он кажется, что у Вас есть реальный уровень комфорта с Франком”.

Он сказал, “Абсолютно, я никогда не должен был увольнять его Рэнди, я люблю парня, он честен, я люблю его жену, я люблю его детей, он - то, кто я хочу управлять мной.” И он сказал, “Когда Вы можете приехать сюда?” и я сказал, “Я могу добраться там, вероятно, на следующей неделе, потому что я должен закрыть то, что я делаю здесь.”
Я сделал. Я вышел. Я встретил Рэнди день после того, как я прибыл. Мы начали репетиции. Я был в репетициях. Я встречался с Майклом каждый день, пока он не скончался, я был с ним. Так до того, чтобы там быть заговором для, с AllGood, как может это быть заговором, я никогда не встречал парня. Вы знаете то, что я имею в виду? Я никогда не встречал его. Мы не сговаривались против них, это - шутка. И Вы знаете, что этим требованиям ответят в суде, я уверен

Что касается 'заговора' Франк Дилео кажется полностью смущенным. Его спросили о AEG, но он перевел к AllGoodEntertainment и затем говорит что-то полностью смешное – “мы не сговаривались против них”. :hobo:  Все это показывает, что его чувства - беспорядок, он не совсем уверен в том, что он говорит и вероятно не верит своим собственным словам.

Его интерпретация найма Мюррея также дает больше вопросов чем ответы. Он говорит, что Майкл попросил, чтобы он нашел доктора, "как только они были ближе к отъезду” (для Лондона?), но нам это похоже, что произошло прямо после времени после того, как был нанят Франк Дилео (начало мая? середина мая?).
Но даже несмотря на всю неопределенность этого история Франка разъясняет вещь или два. Оказывается, что Майкл не настаивал на Мюррее – нет, он даже хотел другого доктора и попросил, чтобы Франк нашел его. Относительно Мюррея он только сказал, что у него “был он” (который эквивалентен хранению его номера в телефонной книге). Но так как Франк даже не пытался найти любого, это был он, кто подтолкнул Майкла к мысли, что он “должен” дать ему номер Мюррея. Майкл упоминал число “ведущим переговоры людям AEG”, и в результате этого беспорядка AEG нанимал Мюррея.

Картина, нарисованная Франком Дилео, показывает, что он отнесся слишком легко к предмету, который был слишком серьезен для этого и что Майкл был далек от настаивания на Мюррее как его доктор:

Dileo: Таким образом мы слышим назад, что Доктор – нет я не сожалею, как только мы становимся ближе к отъезду Майкла, говорит, “Вы нашли доктора все же?” Я сказал, “Вы знаете Майкла, я думаю, шли, получают Вас доктор, когда мы доберемся до Лондона, я найду Вас один, мы собираемся пойти неделя заранее.” “Нет. У меня должен быть свой собственный доктор.“ Я сказал “Хорошо, чтобы сказать Вам правду, я не знал, что у Вас был доктор. Кто Ваш доктор?” Он сказал, “Доктор Мюррей.” Я сказал “Хорошо, что Вы должны дать мне его число.” Таким образом, я получил его число. Теперь Доктор Мюррей хотел, чтобы непомерная сумма денег закрыла его методы, поехала в Лондон и живой туда в течение 8 месяцев с его семьей и всеми. Таким образом, он упоминал число одному из людей, ведущих переговоры. И я сказал, что “Мы никогда не платим это”.
Из того, что Франк говорит, что кажется, что Майкл действительно знал, что это был он, кто должен заплатить Мюррею. Возможно – мы не можем убедиться, что он не сделал, однако версия Франка не объясняет, почему Майкл не подвергал свою подпись контракту Мюррея, если он согласился на ту оплату.

Франк также говорит, что задержка происходила из-за некоторого адвоката, ведущего переговоры с AEG условия занятости Мюррея, и затем повторяет версию AEG, которую Мюррею не заплатили как, "он не подписывал контракт”.
Это заявление о Мюррее просто не серьезно – если оно действительно взяло адвокатов так долго, чтобы уладить вопрос, почему они не делали единственное изменение в контракте Мюррея между его первой разновидностью датированным 1 мая 2009 (уже заявление суммы зарплаты), и второй датировался два месяца спустя, 24 июня (заявление той же самой суммы)?
Франк, кажется, не знает, что 28 мая AEG написал Мюррею электронную почту, говоря, что контракт еще не был готов, на который Мюррей ответил, что ждал первой оплаты долго из-за него (что означает, что зарплата была уже согласована и давно также).
Но Франк только повторяет версию AEG, и мы можем только задаться вопросом, почему он делает ее – он или не полностью откровенен здесь или наиболее вероятно считает объяснение AEG полностью удовлетворительным, который не заставил его никогда изучить вопрос немного глубже:
Dileo: Я вошел Майклу и сказал, что “Это - то, что он попросил.” Он сказал, что “Вы разыгрываете”. Я сказал “Для того числа, я войду в самолет сегодня вечером, я полечу в Лондон, и я собираюсь купить Вас больница.”
Он вид смеявшихся. Он сказал “Хорошо, что это смешно, выясните точки соприкосновения где-нибудь”. Таким образом, мы провели переговоры, и мы свалили его. Он хотел определенное число, и я вопил “нет, Это - то, что художник хочет заплатить 150$, и он принял это. Теперь контракт, ему никогда не платили денег, потому что Майкл скончался. Это было за прошлые 2 недели жизни Майкла. Его адвокат договаривался о сроках с адвокатом AEG, потому что AEG финансировал деньги. AEG не нанимал парня. Они не знали его от, Вы знаете, кошачья еда. Он никогда не получал одну оплату, потому что он не подписывал контракт, и Майкл никогда не подписывал контракт, таким образом, он никогда не получал денег.
И теперь прибывает критический момент интервью.


Филип Аншуц, владелец AEG
Здесь это:
Exel: Хорошо между прочим некоторые поклонники размышляют это, если AEG и все связанные с AEG являются заговором к убийству Майкла Джексона.
DiLeo: это ложно. Это - смешное обвинение, Кто в мире хотел бы убить Майкла? Сделайте Вы думаете, что AEG хотел иметь 50 открытых дат в их области O2. Вы думаете, что они переполнены прямо сейчас? Они не переполнены. Не было никакого преимущества ни для кого делающего что-то плохое Майклу.

К сожалению, но все, что мы видим, является чрезвычайной уверенностью Франка в AEG и его размышлении только о поверхностных причинах такого результата. Как будто люди убивают других, только давая им propofol …. И кто говорит, что они хотели убить? Никто не делает этосо своими дойными коровами.
Нет, момент, Майкл вошел в бизнес с AEG, это стало чрезвычайно прибыльным соглашением для них, открывая огромные возможности в любом направлении соглашение, проходил. Даже в маловероятном случае MJ был не в состоянии выступить, они получали большую гласность, как Майкл подразумевал - будущие "спасители" и все их потери должны были быть возмещены сто раз, получая его неоценимые активы, поскольку Простой вексель позволил это.

Если Вы задумываетесь об этом, даже его смерть не оставляла их в убытке. Билеты были проданы за количество 85$ mln., и абсолютно не все они были возмещены, поскольку люди предпочли держать их как свою последнюю память о MJ. Вторичный (или перепроданный) билеты были бизнесом AEG так или иначе и так как они пошли по спекулятивной цене с самого начала его, они никогда не предназначались, чтобы быть возмещенными вообще.
Сколько из тех $85mln. были сохранены AEG, который мы не знаем, но сами AEG говорят, что большая часть денег возмещалась AEG:
• После смерти Джексона потери для AEG были минимальны с большей частью возмещаемых денег. http://www.teapartytribune.com/2011/06/ … -the-boss/
Давайте сделаем несколько вычислений основанными на способе, которым "о прискорбной" ситуации AEG первоначально сообщили в прессе:
Журнал Билборд оценил, что лондонские концерты Джексона будут чистый AEG приблизительно $115 миллионов однажды, связанные продажи товаров были factored в, и общее количество за $450 миллионов ожидалось от трехлетнего Майкла Джексона глобальный тур. Теперь, AEG должен возместить ценность за $85 миллионов билетов на концерт … скоро. Компания также потратила до $30 миллионов на издержки производства концерта: “Это, Это” показывает, как, ожидали, будут наиболее технологически продвинутыми, дорогими шоу арены в истории. Тщательно продуманные шоу должны были включать почти две дюжины наборов, смертельных номеров и световых шоу. И до $10 миллионов в авансах, как думают, были заплачены Джексону.
AEG. второй по величине концертный промоутер в мире, принадлежит Колорадскому миллиардеру Филипу Аншуцу. И возможно фактом, что владелец уже - миллиардер, который может поглотить денежные убытки, являются единственные хорошие новости в этом сложном финансовом кошмаре. Anschutz’ собственный капитал оценен в $7,8 миллиардах. http://www.pajamadeen.com/business-news … ancial-hit

Я услышал, что издержки производства на шоу составляли приблизительно 24$ mln., и они должны были быть оплачены Майклом Джексоном так или иначе, но позволять нам не быть сердитыми для AEG и согласиться, что их потери составляли приблизительно $125mln (85$ для билетов, проданных + 30$, потраченные на шоу + прогресс за 10$ к MJ).

Однако спустя несколько дней после смерти Майкла, 30 июня 2009, Си-Эн-Эн сказала о сумме, уже собранной AEG у вторичных источников: “Дополнительные пакеты, товары и продажи вторичного рынка, возможно, подняли общее количество до $115 миллионов” и так как ни один из них не должен был быть возвращен покупателям, это позволило AEG немедленно покрывать 115$ из потраченных 125$.
Часть поклонников также хотела не иметь возмещение, но получать юбилейный билет или по ностальгическим причинам или с целью понять это по очень высокой цене в будущем - и это означает, что определенная акция 85$ mln. от продажи билетов осталась с AEG также.
Си-Эн-Эн сообщает:
Владельцы билетов Джексона предложили билет подарка или возмещение
30 июня 2009
Поклонники Майкла Джексона, которые купили билеты для его заключительных концертов, получат полный возврат затрат или, если они выбрали, юбилейный билет, концертный промоутер сказал во вторник.
Журнал Билборд оценил, что $85 миллионов в билетах были проданы на серию концертов. Дополнительные пакеты, товары и продажи вторичного рынка, возможно, подняли общее количество до $115 миллионов. Живой AEG отказался комментировать числа.
http://articles.cnn.com/2009-06-30/ente … PM:SHOWBIZ
Из статьи Форбса мы также узнаем, что в течение трех месяцев после смерти Майкла Арена O2 планировала провести выставку памятных вещей, показывающую личные вещи Майкла. Входной билет составлял 25$, которые – если умножено толпами людей, заинтересованных Майклом в это время и на три месяца также – также принесут нас красивому числу, принятому AEG.
Форбс говорит:
Продажи билетов от выставки памятных вещей, открывающейся в Лондоне, также внесут вероятную прибыль. Сотни личных вещей Джексона – его лос-анджелесский Роллс-ройс, Neverland Gates, белая перчатка от moonwalk дебюта – останутся демонстрирующимися в течение трех месяцев в арене O2 для поклонников, готовых выкладывать 25$ для представления. Хотя есть надежды на посылку выставки в два других города, ни о каких формальных планах не объявили.
http:// forbes.com/2009/10/27/michael-jackson-earnings-since-death-dead-celebs-09-business-entertainment-jackson.html
Вышеупомянутое уже принесло 115$ AEG mln. в невозмещаемых продажах товаров и вторичных билетов плюс часть 85$ mln. от поклонников, которые воздержались от возмещения плюс доходы от выставки этих трех месяцев в Арене O2, приносящей 25$ от каждого посетителя – и мы даже еще не упомянули 60$ mln. AEG понял от длины в футах репетиций Майкла!

У Филипа Аншуца есть причины быть счастливым
Это была Sony, между прочим, громившая поклонниками Майкла в каждом углу, которые заплатили эти миллионы AEG, превосходя других покупателей (главный, Универсальный и 20th Century Fox), кто не хотел рисковать так большим количеством денег для все еще незаконченного материала. Тогда Sony инвестировала 40$ mln. в производство фильма и после того, как их расходы вычитались от доходов, не участвовал в разделении прибыли – в то время как AEG сделал.

Соглашение между Состоянием и AEG сказало, что 90 % прибыли должны были быть сохранены Состоянием, в то время как остающиеся 10 % пошли снова в AEG вместе с бесконечной акцией видео прав - и это в дополнение к начальному $60mln. для длины в футах!
(см. превосходное исследование вопроса, сделанного блогом Justiceforsome).
Статья Си-Эн-Эн говорит, что Кэтрин Джексон была против разделения прибыли с AEG. Она думала, что сроки были слишком щедры для них, однако AEG отказывал ей, говоря, что они пошли на многие "уступки" Состоянию и не могли сделать больше. Это означает, что Состояние, вероятно, хотело AEG из того соглашения, но должно было дать им 10 % прибыли от документального фильма и другой акции от прибыли, полученной видео:
Судебные документы, поданные на прошлой неделе, показали, что Columbia Pictures [Sony] заплатит минимум $60 миллионов для прав сделать кино Джексона.
Адвокаты Кэтрин Джексон, подтверждая соглашение о кино, возразили против сроков, данных AEG, говоря, что они слишком щедры к компании.
Адвокаты Джексона возразили против соглашения состояния позволить AEG возвращать все свои расходы от тех денег, затем брать 10 процентов остатка. Это также дает компании бесконечную акцию прибыли от видео прав.
Адвокат Лайва AEG сказал, что компания пошла на многие уступки состоянию и не могла сделать больше. :hobo:
http://edition.cnn.com/2009/SHOWBIZ/Mus … index.html
Как будто все, что было недостаточно документальным фильмом, показали во всех 6782 кино Королевской цепи кино, которая принадлежит – теперь Вы, вероятно, предположили это – владелец AEG, Филип Аншуц, в честь которого компанию назвали (Anschutz Entertainment Group).
AEG показывал на экране документальный фильм в цифровом формате (не знайте то, что это, всего лишь должно быть что-то революционер), который также, наиболее вероятно, сделал их владельцами этой революционной экранзации фильма.
Wiki говорит о Королевских кино как самая большая цепь кино Америки, но не упоминает, что владелец этого - Филип Аншуц:
“Несмотря на то, что показы IMAX обычно планируются и заказанные месяцы заранее дистрибьюторами кино фильма, Regal Entertainment Group, самая большая цепь кино Америки, заявил 30 сентября, что они покажут на экране версии IMAX фильма в их кино. [67]
Королевский заявил, что они - планирование того, чтобы делать 25 из их местоположений IMAX, доступных для показа фильма, когда это открылось общественности 28 октября. [67] Дик Вестерлинг, глава маркетинга и помещения объявления О королевском, заявил, что фильм был отобран из-за его сильных продаж билетов. [67]
IMAX Corporation и Sony заявили, что фильм откроется в цифровых театрах IMAX и что ограниченный выпуск IMAX будет играться внутри страны в течение “вечерних выставочных времен” в 96 цифровых театрах IMAX, и дополнительно фильм будет проигрываться в 27 из международных цифровых местоположений компании. [68] ключевая роль IMAX DMR процесс включает обновление саундтрека, чтобы использовать в своих интересах систему цифровой звукозаписи IMAX на 14 000 ватт. [68] http://en.wikipedia.org/wiki/This_Is_It_ (Michael_Jackson_concerts)

После того, как Вы пытаетесь сложить все деньги, AEG получил смерть следующего Майкла (даже, не получая ее две страховки, покрывающие отмену и потерю издержек производства), Вы будете видеть, что статья, написанная служащим AEG, позвонила по поводу “Хвастовству босса”, делает грубое преуменьшение их результатов, когда это говорит, что “потери для AEG были минимальны с большей частью денег, возмещаемых”:
Хотя консерватор Кристиан, у которого был Билли Грэм для гостя дома; Anschütz опустил его палец в скалу ‘n пирог рулона при случае. После присаживания с Майклом Джексоном он согласился поддержать злополучное прощальное выступление певца, из-за искреннего желания Джексона выкупа. Тема искупления Джексона также поощряла Anschütz поддерживать кино Ray. После смерти Джексона потери для AEG были минимальны с большей частью возмещаемых денег.
http://www.teapartytribune.com/2011/06/ … -the-boss/
Способность Филипа Аншуца  делать деньги из того, что считают трагедией другие, абсолютно уникально и не является новой вещью для него сделать. При повышении его карьеры, когда Anschutz был 27, он купил месторождение нефти и когда произошел пожар, он продал Универсальным картинам право стрелять в его пожарных, приобретающих 100 000$ этот путь:
”Поскольку история идет, в 1967 Anschutz влезал в долги, чтобы скупить землю после обнаружения нефти около Gillette, Вайоминг. Но после создания покупки, его месторождение нефти загоралось, угрожая разрушить возникающего нефтяника прежде, чем он мог даже посчитать свои первые баррели сырья. Чтобы спасти область, Anschutz нанимал Красного Адэйра, у легендарного пожарного нефтяной скважины, который по сообщениям сказал молодому бизнесмену, “Если Вы не платите мне, никогда нет другого огня месторождения нефти.” Не один, чтобы рискнуть его инвестициями — или проход хорошая ставка стороны — Anschutz связывался с Универсальными Картинами, который соединял Джона Уэйна Хеллфайтерса, кино о пожарных нефтяной скважины, и договаривался о плате в размере 100 000$, чтобы позволить съемочной группе стрелять в пламя и сражение, чтобы остановить это. Аншуц использовал те деньги, чтобы заплатить его кредиторов, и после того, как огонь был разбит, примитесь на пути к непостижимому состоянию — если не совсем известность.

http:// portfolio.com//companies-executives/2009/08/07/who-is-philip-anschutz-and-why-is-he-in-business-with-michael-jackson-and-the-weekly-standard/index1.html
Однако давайте возвратимся к Франку Дилео и его истории способа, которым возник знаменитый документальный фильм о Майкле Джексоне.
Франк искренне думает, что это было случайное возникновение и если бы не Пол Гоноэр AEG, который в последнюю минуту думал о покупке двух камер, репетиции не снимали бы вообще.
Так как он верит этой сказке, ясно, что он не знает, какова Anschutz Entertainment Group, какие средства это имеет, и насколько свирепый и сложный их деловая хватка.
Он говорит:
Dileo: Это кино никогда не снимали, чтобы быть кино. Это были две камеры, которые были куплены в начале, потому что Майкл не мог позволить себе свою документальную команду, которую он всегда нанимал для каждого тура и зарегистрировать все его движения. Через это в Туре Победы, через это в Плохом туре. К сожалению, у него не было фондов, чтобы сделать это. В последнюю минуту Пол Гонгоэр, который работал тур Победы, кто работал Плохой Тур предложенным оператором, “Эй возможно я пойду, получает несколько камер.” Они купили несколько камер за подобные шесть тысяч, только чтобы снять репетиции. Не было никакого намерения подобных, “О мы нанесем некоторый ущерб Майклу, таким образом, мы сможем произвести кино.” Слава Богу у нас было это.
Подождите, о чем он говорит? Майкл всегда нанимал команду для тура, чтобы зарегистрировать его движения? Но это означает, что он нанимал людей, чтобы следовать за ним от города до города и зарегистрировать способ, которым тур продолжался – и это фактически, почему у нас теперь есть так много длины в футах поклонников, кричащих и после него. Эти люди были также наняты, чтобы сделать длину в футах из всего вокруг его видео – достаточно помнить дополнительную длину в футах при создании Черно-белого и Помнить Время, которое включено в Опасный альбом (если я помню это право), и делает альбом настолько волнующим.
Действительно ли это был обычай для Майкла, чтобы иметь весь его выстрел репетиций “в высоком разрешении с современным цифровым звуком”, поскольку выпуск Sony говорит это? Если Майкл также сделал это для предыдущих туров, Вы можете вообразить, сколько длины в футах мы должны иметь теперь? И скольких миллионы этого стоили бы на рынке развлечения? Только я не слышу ни о чем как этот еще предлагаемый ….
Да, Бог благодарности у нас есть это. Только давайте не забывать, что длина в футах репетиций - очень ценная вещь, и права на ее собственность - абсолютно решающий вопрос. Эта длина в футах почти эквивалентна концерту и может быть столь же драгоценной как главное.
Это обычно - художник, у которого есть все права к этому, поскольку это - его интеллектуальная собственность – даже в случае, если другая сторона тратит $6 тысяч на оборудование и что-то еще на документалистах. Их расходы могут быть вычтены позже от проданной длины в футах и факт, что они “купили камеры”, не делает их автоматически владельцем фильма.

Франк или недооценивает проблему и застенчив, чтобы признать, что он серьезно позволял Майклу здесь, соглашаясь на то, что он не должен был согласовать на и лишающий себя Майкл огромных возможностей. Для менеджера, который должен знать серьезные вещи как этот, он кажется слишком наивным и даже беспомощным.
И по тому, как это была его деловая и прямая обязанность провести переговоры, кому принадлежит длина в футах, и установите сроки, благоприятные для Майкла.
Франк говорит, что Пол Гонгоэр, который “был ранее оператором” только, предложил идти и покупать несколько камер и сделал это в последнюю минуту также?
Нет, парни, это - слишком дилетантский подход для компании, владелец которой вовлечен в создание фильма, имеет две компании кинопроизводства, цепь 6782 Королевских кино и имеет гигантскую телекоммуникационную сеть под названием Поиски.
Когда Франк Дилео повторяет слова Кенни Ортеги, которыми фильм был сделан "совершенно случайно", я полностью не поверил этой идее. Филип Аншуц никогда не оставляет ничего, чтобы случиться и дальновиден до такой невероятной степени, что, когда он однажды продавал старую железную дорогу, он смотрел до сих пор вперед сохраненное для себя право положить оптический волокном кабель вдоль его линий.

Сланец говорит об этом:
“Помните, он нажил состояние, кладя технологию 21-ого столетия — оптические волокном кабели, пульсирующие с цифровой информацией — вдоль права на пути железной дороги 19-ого столетия, которое он имел.
Аналогично, в бизнесе выставки кино, Anschutz надеялся пожинать новые экономические системы, будучи среди первого, чтобы поставить фильмы театрам через оптический волокном кабель и спроектировать их с помощью электроники”. http:// slate.com/id/2115253/
Чтобы показать Вам, какая власть поддерживает человека, которого расценил Франк, так же, как, “бывший оператор” позволял нам взглянуть на эту статью о Филипе Аншуце Мэттом Хабером:
Суббота, 15 августа 2009
Кто Филип Аншуц? (И Почему Он в Бизнесе с Майклом Джексоном и The Weekly Standard?)
Мэтт Хабер
07 августа 2009
Темный миллиардер, который не говорил об отчете с 1974, пытается захватить в фильме Джексона и держать the Weekly Standard в печати.
… Джексон, возможно, нашел, что его самые таинственные — и прибыльный — партнером в Филипе Аншуце, находящийся в Денвере миллиардер, который делал деньги во всем от нефти до телекоммуникации к созданию кино и - распределение.
Эти два мужчины не могли более отличаться: Один детская звезда, кто рос, чтобы стать возможно самым ярким и известным исполнителем в мире, но чья жизнь интегрировалась из-за обвинений в растлении малолетних, бульварных затруднениях, и грубом финансовом неумелом руководстве. Другой только известен вне делового мира, редко указывал на отчете, и стороннике Консервативных причин, которые включают ограничение прав геев и лесбиянок и продвижения "традиционных" семейных ценностей в развлечении и СМИ.
Все же они достигли соглашения потенциально стоящие сотни миллионов долларов для серии концертов в Лондоне и возможного тура. И после упадка Джексона, Anschutz Entertainment Group (только одна из его многих компаний) находится все еще в бизнесе Майкла Джексона. Независимо от того, какая трагедия случается с его основным активом, кажется, что Anschutz выяснил, как продолжить превращать в деньги Майкла.

… Теперь, Живой AEG партнером состояния Джексона, чтобы выпустить кино, отобранное больше чем с 100 часов длины в футах Джексона, готовящегося к концертам. Это - Это, которое поражает театры 30 октября, был застрелен (за выпуск Sony) “в высоком разрешении с современным цифровым звуком” в Центре Главных продуктов в Лос-Анджелесе, месте поминальной службы в июле Джексона, события, которое помогло реабилитировать репутацию певца и привело к излиянию доброй воли для него и его семьи. AEG, не так случайно, принадлежит Центр Главных продуктов. Два AEG Живые руководители, Рэнди Филлипс и Пол Гонгоэр, перечислены как производители на фильме также.
Кто Anschutz? Больше чем только бизнесмен, это наверняка. Он активен в христианских фундаменталистских и Консервативных политических причинах, включая финансирование кампании, чтобы поддержать Поправку 2, инициативу избирательного бюллетеня Колорадо 2006 года опрокинуть права гомосексуалистов, Институт американских Ценностей, Центр Брака и Семьи, и Этику в СМИ.
Неизменно описанный как "скрытный" или "затворнический" в прессе, он, тем не менее, вовлечен в СМИ. Он только купил the Weekly Standard за $1 миллион, о которых сообщают, от News Corporation Руперта Мердока, который финансировал маленькое — но какое-то время, очень влиятельный — консервативный журнал с 1995. Добавьте это к его другим консервативным медиа холдингам, которое включает Вашингтонского Ревизора, свободный таблоид, и 101 в местном масштабе предназначенное подместо С торговой маркой ревизора, и неудивительно, что Форбс описал Аншуца как “Магната СМИ Хитрости.”
Это - одна из более хороших вещей, которая была публично сказана о 69-летнем магнате. Fortune однажды назвал его “самым жадным руководителем Америки,” вызывая редкое публичное заявление от Anschutz, который не говорил с журналистом на отчете с 1974. Anschutz Company опубликовала заявление который названный прозвищем Fortune, "неточным и несправедливым.” (Кто говорит, миллиардерам нельзя было повредить их чувства?)
Кроме делания денег — который даже признают его хулители, что он исключительно успевает — Anschutz, кажется, настраивает тот же самый вид объединенной сделки о производстве и распределении, которую он заключал в течение прошлых нескольких лет в его голливудских авуарах. Как владелец Королевских Кино с 6,782 экранами (который он создал из Королевского, Эдвардса, и Объединенных цепей Художников), Anschutz создал огромное место встречи для того, чтобы показать на экране благоприятные для семьи фильмы, которые он финансировал, как 2005′s Хроники Нарнии: Лев, Ведьма, и Платяной шкаф, 2004′s Луч, получивший "Оскара", и 2003′s Отверстия. (Последний которого был вероятен близко к сердцу Аншуца, так как он сделал свои первые несколько сотен миллионов с некоторыми отверстиями производства нефти, он закапывал Северный Вайоминг назад в 1967 — больше на этом позже.)
Anschutz не только управляет созданием из фильмов и [их] представлением, но может гарантировать поставку цифровой "печати" через оптические волокном линии, которые он имеет под эгидой Qwest Communications. Разговор о покрытии всех его баз.
Anschutz, кажется, использовал подобную схему с 360 степенями с Джексоном, продвигая серию концертов через Живой AEG, которые должны были считаться AEG Международным местом встречи, и сняты для кино концерта, из которого он будет владение акциями с Sony и лагерем Джексона. Если только Джексон, который умер в руках доктора, нанятого для него AEG, жил, чтобы выполнить соглашение.
К счастью для Anschutz, он может, вероятно, возместить некоторые потерянные фонды, распределяя фильм его Королевским театрам (гарантировал, что это будет благоприятно для семьи, так как у него есть доля в ее создании), и продвижение этого через любую его газету, журнал, или Веб-авуары.
Первоначально изданный здесь, но так как связь больше не работает, Вы можете прочитать полную историю в: http://aconstantineblacklist.blogspot.c … he-in.html
В то время как Вы все еще вычисляете суммы возмещаемый AEG и aggragated после того, как смерть Майкла позволяла мне привлекать Ваше внимание к другому аспекту ситуации вокруг той длины в футах. Давайте вспоминать еще раз историю Кенни Ортеги, как документальный фильм "случайно" возник, и обратите внимание на некоторые из его слов:
'Случайный' фильм Майкла Джексона
21 октября 2009, 12:01 по Гринвичу
Майкл Джексон ‘Это, Это’ фильм появлялось как “несчастный случай”.
Кенни Ортега – балетмейстер позади 50 запланированного Лондона показывает, что ‘Король Популярности’ повторно слышал для того, когда он трагически умер в июне – показал, что документальный фильм был соединен от частной длины в футах звездной репетиции и никогда не предназначался, чтобы быть выпущенным общественности.
Он сказал: “Записи были сделаны так, мы могли использовать их, тогда ленты были предназначены для частной библиотеки Майкла. У них есть реальная неосторожная честность им.
“Сначала я получил очень много сообщений от поклонников, во всем мире просящих видеть шоу, прося видеть длину в футах, и в конечном счете я понял, что поездка не была закончена, и мы должны были сделать это.
‘Средняя школа, Музыкальный’ директор Кенни, 59 лет, также требует Майкла, становилась прогрессивно более здоровой, когда он практиковал для своего гигантского возвращения и поразил исполнителей, он принял на работу, чтобы присоединиться к нему на стадии.
Он добавил в интервью с Радио Би-би-си 1: “У него были танцоры меньше чем половина его возраста – ему было 50 лет, и тем не менее у него будут они падающий на колени в изумлении его шагов.”
http://www.monstersandcritics.com/peopl … ental-film
Уверенный они пали бы на колени в изумлении, но позволили бы нам не отвлекаться и видеть то, что Ортега сказал о фильме, предназначающемся как частная длина в футах Майкла и для частной библиотеки Майкла только.
Частная длина в футах Майкла? Частная библиотека Майкла?
Частная длина в футах Майкла? Частная библиотека Майкла?
Но если это предназначалось, чтобы быть Майклом с самого начала этого, почему это внезапно становилось собственностью AEG? Особенно, если их так называемый контракт с ним сказал, что все видео должны были быть включены в Издержки производства, которые должны были быть перепеты Майклом?
Вы видите то, о чем я говорю?
Почему длина в футах репетиции внезапно становилась собственностью AEG? Особенно, если это предназначалось для Майкла и его частной библиотеки с самого начала?



Aide to Michael Jackson manager Frank Dileo plans a musical with 'some of the dirt' based on real-life drama


The former right-hand man of Michael Jackson’s late manager aims to spill a few industry secrets.
Mark Lamica , who spent nine years working with Frank Dileo, tells us he’s planning a musical tour that will be loosely based on dealings between the King of Pop and the legendary cigar-chomping music man Dileo, who died in August 2011.
Lamica tells us the “dramical,” which he calls “The Man,” will follow the blueprint of the Oscar-winning movie “Dreamgirls” by showing the “ins and outs and ups and downs” of the music business, with “some of the dirt” sprinkled in for added drama.
“It’s a behind-the-scenes look at what goes into the making of a superstar client through the eyes of a manager,” Lamica says.
The Jackson and Dileo characters will bear some resemblance to the actual men, but the musical’s story will purposely be “vague,” Lamica explains, so producers won’t have to deal with Jackson’s estate.
“People who know will know, and others won’t,” says Lamica.
Dileo served as Jackson’s manager during the superstar’s heyday in the ’80s. They parted ways at the end of the decade, but reunited shortly before Jackson’s death in 2009.
Prior to his death at 64 from heart complications, Dileo was working on an autobiography that was intended to expose music industry secrets. We reported last August that Dileo had grown increasingly disenchanted with the co-executors of Jackson’s estate.
Lamica says part of the play will be “very loosely based” on secrets his former partner planned to expose.
While the inspiration for the play can be traced to the Jackson-Dileo relationship, Lamica says it could be about “any manager and his iconic, major star.”
“This could be [manager] Freddy [DeMann] and Madonna. This could be [manager] Scooter [ Braun] and Justin Bieber ,” he says.
Lamica will team with Grammy Award-winning composer and singer Larry Hart to produce original music for the show. None of Jackson’s iconic works will be used, again because Lamica doesn’t want to deal with the Jackson estate.
“I’m not getting involved with those clearances,” he says.
Casting has not begun, but Lamica, who’s now lining up producers, does have certain actors in mind. Auditions are tentatively set for next year, and while he wouldn’t provide any names, he did say the play will likely feature familiar faces from “The Sopranos” and “Goodfellas.” (Dileo played gangster Tuddy Cicero in the latter.)
When we first got wind of the play, we were told Broadway was its target, but Lamica says he’d prefer to take the show on the road and eventually turn a “cautionary tale for future artists” into a movie

Read more: http://www.nydailynews.com/gossip/aide- … z1z28anSFn

Помощник менеджера Майкла Джексона Франка Дилео планирует мюзикл с 'частью грязи', основанной на реальной драме

Прежний правая рука  покойного менеджера Майкла Джексона стремится проливать несколько промышленных тайн.
Марк Лэмика, который провел девять лет, работая с Франком Дилео, говорит нам, что планирует музыкальный тур, который будет свободно основан на деловых отношениях между Королем Популярности и легендарным громко жующим сигару музыкальным человеком Дилео, который умер в августе 2011.
Лэмика говорит нам "dramical", который он называет “Человеком,” будет следовать за проектом кино "Dreamgirls", получившего "Оскара", показывая “входы и выходы и взлеты и падения” музыкального бизнеса, с “частью грязи”, опрыснутой в для добавленной драмы.
“Это - закулисный взгляд на то, что входит в создание из клиента суперзвезды через глаза менеджера,” говорит Лэмика.
Характеры Джексона и Дилео будут иметь некоторое сходство с фактическими мужчинами, но история musical преднамеренно будет "неопределенна", Лэмика объясняет, таким образом, производители не должны будут иметь дело с состоянием Джексона.
“Люди, которые знают, будут знать, и другие не будут,” говорит Лэмика.
Dileo служил менеджером Джексона во время расцвета суперзвезды в 80-ых. Они разделили пути в конце десятилетия, но воссоединились незадолго до смерти Джексона в 2009.
До его смерти в 64 от сердечных осложнений, Dileo работал над автобиографией, которая была предназначена, чтобы выставить тайны музыкальной индустрии. В прошлом августе мы сообщили, что Dileo стал все более и более разочарованным в соисполнителях состояния Джексона. (мда... сердечный приступ неспроста, наверное :smoke: )
Лэмика говорит, что часть игры будет “очень свободно базироваться” на тайнах, которые его бывший партнер запланировал выставить.
В то время как вдохновение для игры может быть прослежено к отношениям Джексона-Дилео, Лэмика говорит, что это могло быть о “любом менеджере и его иконической, главной звезде.”
“Это мог быть [менеджер] Фредди [DeMann] и Мадонна. Это мог быть [менеджер] Скутер [Браун] и Джастин Бибер,” говорит он.
Lamica подойдет к Грэмми Награжденный призом композитор и певец Ларри Харт, чтобы произвести оригинальную музыку для шоу. Ни одна из культовых работ Джексона не будет использоваться, снова потому что Lamica не хочет иметь дело с состоянием Джексона.
“Я не становлюсь связанным с теми документами,” говорит он.
Кастинг не начался, но Lamica, который теперь выстраивает в линию производителей, действительно имеет определенных актеров в виду. Прослушивания экспериментально установлены в течение следующего года, и в то время как он не обеспечил бы имен, он действительно говорил, что игра, вероятно, покажет знакомые лица от “Сопрано” и "Goodfellas". (Дилео играл гангстера Тадди Цицерона в последнем.)
Когда мы сначала получили ветер игры, нам сказали, что Бродвей был своей целью, но Лэмика говорит, что предпочел бы брать шоу на дороге и в конечном счете поворачивать “назидательную историю для будущих художников” в кино.

как бы с этим Lamica сердечный приступ не случился %-)

http://www.nydailynews.com/gossip/aide- … -1.1100982



Классный руководитель написал(а):

что входит в создание из клиента суперзвезды через глаза менеджера,” говорит Лэмика.

через чьи-то глаза  - это такое устойчивое выражение или Лэмика прочитал книжку не ДиЛео, а Жермена ("MJ через глаза брата")

Классный руководитель написал(а):

Лэмика говорит, что часть игры будет “очень свободно базироваться” на тайнах, которые его бывший партнер запланировал выставить.

Классный руководитель написал(а):

как бы с этим Lamica сердечный приступ не случился

мне кажется наврядли. Может этот мюзикл создают таким извилистым путем спецом для того чтобы не выпускать обещанную книгу ДиЛео. Главное никакой ответственности -  вроде что-то  и скажет, внимание публики привлечет, денег заработает, но не факт что скажет то что хотел сказать ДиЛео.  Опять все очень по-Бранковски: и нашим и вашим, и волки сыты и овцы целы.



Remembering Frank DiLeo, “Uncle Tookie,” A Great Friend and Music Biz Genius


08/23/12 11:22pm Roger Friedman 0

Frank DiLeo died a year ago today, August 24th. But really, he died on March 21st, after open heart surgery at Cedars Sinai Hospital left him in a permanent coma. He never woke up. What should have been relatively common surgery turned into a nightmare. Some time during the night after the surgery, Frank had another attack or a stroke. He lost too much oxygen, unattended, and had no way of fighting back.
Frank was a famously colorful figure in the record business. His success with Michael Jackson on “Thriller” and then “Bad” probably inflated him beyond anything normal. I didn’t know him then, I met him later. Nevertheless, he was the architect of those triumphs, and Michael knew it. Over the years as a long line of swindlers and con men worked their way through Neverland, it was always Frank to whom Michael turned. In the winter of 2008, Michael was already calling Frank after many debacles. By the spring, when the London concerts were announced, it was Frank who Michael wanted by his side. If they’d gone to England, Frank was going to be right there.
Sony is about to release the 25th anniversary edition of “Bad,” complete with a Spike Lee documentary. Frank was working on that project when he got sick in February 2011. He knew more about “Bad” then almost anyone except for Bruce Swedien. He used to talk about the outtakes from “Bad” all the time. One song you’ll hear in the boxed set, “Don’t Be Messin’ Around,” was his favorite. I’m just sorry he doesn’t get to see all the hoopla and receive the accolades. And I’m told there are still unresolved issues between him and Sony regarding money. (Isn’t that always the case in the record business?) As much as Michael was a genius, Frank was the one who knew how to execute the singer-performer’s dreams.
It’s a terrible thing to lose a friend; I’ve thought about Frank every day since he left us last year. He had already lost his own friend, Michael. He was with him in the hospital room when Michael was pronounced dead. It broke his heart. Even through their times apart, Michael was the highlight of Frank’s professional life. Once Michael died, Frank was a little lost, I think. Like Michael, he always expected to reclaim their glory days. I know they’re together right now in heaven–Frank chomping on a cigar and getting ready to celebrate Michael’s birthday on the 29th. And they’re free of the burden of re-creating the most successful star-manager combo since Colonel Parker and Elvis.

Rest easy, Frank.

http://www.showbiz411.com/2012/08/23/re … biz-genius

Вспоминая Франка Дилео, “дядя Туки,” великий друг и гений  музыкального бизнеса

23:22 08/23/12 Роджер Фридман

Франк Дилео умер год назад сегодня 24-ого августа. Но действительно, он умер 21-ого марта, после операции на открытом сердце в Кедрах Синайская Больница оставила его при постоянной коме. Он никогда не просыпался. То, что должно было быть относительно общей хирургией, превратилось в кошмар. Некоторое время в течение ночи после хирургии, у Франка были другое нападение или удар. Он потерял слишком много кислорода, без присмотра, и не имел никакого способа сопротивляться.
Франк был классно красочной фигурой в рекордном бизнесе. Его успех с Майклом Джексоном на "Триллере" и затем "Bad", вероятно, раздул его вне чего-либо нормального. Я не знал его тогда, я встретил его позже. Однако, он был архитектором тех триумфов, и Майкл знал его. За эти годы когда длинная линия жуликов и мошенников проложила себе путь через Neverland, это всегда был Франк, к которому повернулся Майкл. Зимой 2008 Майкл уже называл Франка после многих разгромов. К весне, когда о лондонских концертах объявили, именно Франк, Майкл хотел рядом. Если они пошли в Англию, Франк собирался быть тут же.
Sony собирается выпустить 25-ый ежегодный выпуск "Bad", полных документального фильма Спайка Ли. Франк работал над тем проектом, когда он заболел в феврале 2011. Он знал больше о "Bad" тогда почти любого за исключением Брюса Сведина. Он раньше говорил о купюрах от "Bad" все время. Одна песня, которую Вы услышите в помещенном в коробку наборе, “Не Messin’ Вокруг,” был его фаворит. Я просто сожалею, что он не добирается, чтобы видеть всю шумиху и получить почести. И мне говорят, там все еще нерешены проблемы между ним и Sony относительно денег. (Который является не всегда случаем в рекордном бизнесе?) Так же, поскольку Майкл был гением, Франк был тем, который знал, как выполнить мечты певца-исполнителя.
Это - ужасная вещь потерять друга; я думал о Франке каждый день, так как он оставил нас в прошлом году. Он уже потерял своего собственного друга, Майкла. Он был с ним в палате, когда Майкл был объявлен мертвым. Это разбило его сердце. Даже в течение их времен обособленно, Майкл был основным моментом профессиональной жизни Франка. Как только Майкл умер, Франк был немного потерян, я думаю. Как Майкл, он всегда ожидал исправлять их дни славы. Я знаю, что они находятся вместе прямо сейчас во Франке небес, чавкающем на сигаре и готовящемся праздновать день рождения Майкла на 29-ом. И они свободны от бремени восстановления сил самой успешной компании звездного менеджера начиная с полковника Паркера и Элвиса.

Rest easy, Frank.



с твиттера Белинды Дилео:

Love and Miss you Daddy


https://twitter.com/belindadileo/status … 84/photo/1






Article: Tookie was bad, appreciation for Frank Dileo


http://www.legendarymichaeljackson.nl/? … 4M.twitter



RE: Frank Dileo Computer hard drive:- #FACTS

In court hearing this is what has happened in different court hearings:-

Panish served a subpoena for Frank Dileo computer,

Melvin Putnam flew to (cant remember the State Mrs Dileo lives in) and represented Mrs Dileo.

Mrs Dileos attorney was on conference call to the court where the Jackson V AEG Live law suit it pending downtown Los Angeles.

Mrs Dileos attorney informed the judge, Mrs Dileo said she did not retain Marvin Putnam to represent her, she had no idea why he was representing her!

Her computer was taken away from her by AEG Live when Frank Dileo died, she did not know why they took it.

consequently that computer was returned to her (presumably AFTER anything of importance was deleted from it)

She then gave that computer to her daughter who then gave it to a friend, since the court hearing in her State where Putnam represented her, she had located the computer,

She promised to turn it over to her attorney,

Her attorney promised to get all the emails from that computer and give them to the AEG Live and Jackson attorneys.

Marvin Putnam stated he had NO PROBLEM with that.

Mr Panish stated he was NOT satisfied with that, he wanted the computer as he had an expert that can retrieve any emails from that computer, EVEN IF THEY ARE DELETED...

So now we have been waiting WEEKS for that hard drive to be examined, Mr Panish AGREED to have the hard drive examined with Mrs Dileos attorneys involvement in case there are sensitive private emails that are NOT related to the present case.....

Since then we have been waiting,, and waiting,, and waiting,,,,,

Today it was revealed Mrs Dileo had refused to hand over that computer.

Our concern is,

1. Why has she refused knowing she is facing contempt of court, and possible prison time

2. Has anyone threatened her so she does not hand over that computer(to her own attorney)

3. Has she been offered a very high amount of money to withhold that computer

4. If she has been offered money to withhold that computer who has done this

5. What is on that computer and WHO can it hurt??

6. Who was Frank Dileo involved with last two years of his life

7. Frank Dileo was real mad at John Branca threatening to publish a book, but then didn't do this because he was paid off by Branca

"Michael." Shortly after our story ran, the source says the estate paid Dileo "a bonus."

Read more: http://www.nydailynews.com/entertainmen … z2Y3MEtHU0

8. Then we have AEG Live, and Putnam already repping Mrs Dileo unauthorized

9. Other people last days of MJs life
Tom Barrack- Colony Capital
Phillips Anschutz
Dr Tohme Tohme
Joel Katz
Randy Phillips
Paul Gongaware
Timm Leiweke
Dan Beckerman
John Meglan

and the effing list goes on.........................

so lets just give you a short list

Greenberg Traurig

Doesn't it feel like Deja vu

Same names coming up over and over and over which ARE all connected (as it has come out in testimonies in the past 8 weeks)


РЕ: Жесткий диск Франка Дилео Компьютера:-#FACTS

На судебном слушании это - то, что произошло на различных судебных слушаниях:-

Panish служил повестке в суд для компьютера Франка Дилео,

Мелвин Путнэм летел к (косяк помнят государство жизни г-жи Дилео в), и представлял г-жу Дилео.

Поверенный г-жи Дилео был на селекторном совещании к суду где Джексон V AEG Живой судебный процесс это ожидающий центр города Лос-Анджелес.

Поверенный г-жи Дилео сообщил судье, г-жа Дилео сказала, что не сохраняла Марвина Путнэма, чтобы представлять ее, она понятия не имела, почему он представлял ее!

У ее компьютера отнял ее AEG, Живой, когда Франк Дилео умер, она не знала, почему они взяли его.

следовательно тот компьютер был возвращен ей (по-видимому ПОСЛЕ чего-либо важного, был удален из него),

Она тогда дала тот компьютер своей дочери, которая тогда дала его другу, начиная с судебного слушания в ее государстве, где Путнэм представлял ее, она определила местонахождение компьютера,

Она обещала передать его своему поверенному,

Ее поверенный обещал получить все электронные письма от того компьютера и дать им Живому AEG и поверенные Джексона.

Марвин Путнэм заявил, что у него не было ПРОБЛЕМЫ с этим.

Г-н Пэниш заявил, что НЕ был удовлетворен этим, он хотел компьютер, поскольку у него был эксперт, который может восстановить любые электронные письма от того компьютера, ДАЖЕ ЕСЛИ ОНИ УДАЛЕНЫ...

Таким образом, теперь мы ждали НЕДЕЛИ того жесткого диска, который будет исследован, г-н Пэниш СОГЛАСИЛСЯ исследовать жесткий диск с поверенными г-жи Дилео причастность в случае, если есть чувствительные частные электронные письма, которые НЕ связаны с данным случаем.....

С тех пор мы ждали, и ждали, и ждали,

Сегодня это было, показал, что г-жа Дилео отказалась передавать тот компьютер.

Наше беспокойство,

1. Почему имеет, она отказалась от знания, что она сталкивается с неуважением к суду, и возможное тюремное время

2. Имеет любого, угрожал ей, таким образом, она не передает тот компьютер (ее собственному поверенному)

3. Имеет она предложила очень большое количество денег, чтобы отказать в том компьютере

4. Если ей предложили деньги, чтобы отказать в том компьютере, кто сделал это

5. Что находится на том компьютере и КОМУ он может причинить боль??

6. Кто был Франком Дилео, связанным с прошлыми двумя годами его жизни

7. Франк Дилео был настоящий безумный в Джоне Брэнке, угрожающем издать книгу, но тогда не делал этого, потому что ему заплатил Брэнка?

"Майкл". Вскоре после того, как наша история бежала, источник говорит, что состояние заплатило Dileo "премию."

Далее: http://www.nydailynews.com/entertainmen … z2Y3MEtHU0

8. Тогда у нас уже есть Живой AEG, и Путнэм repping лишенная полномочий г-жа Дилео?

9. Другие люди продержались дни жизни MJs
Барак Том - Colony Capital
Филлипс Аншутц
Доктор Томе Томе
Джоэл Кац
Рэнди Филлипс
Пол Гонгоэр
Timm Leiweke
Дэн Бекермен
Джон Меглан

и список effing продолжается.........................

так позволяет, просто дают Вам короткий список

Гринберг Traurig

Не делает похоже на Дежавю

Те же самые имена, подходящие много раз и по которому все связаны (поскольку это вышло в свидетельствах за прошлые 8 недель).


Вы здесь » MJisALIVEru » Окружение » Frank DiLeo